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0 Γ.Γ. ΤΟΥ ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΜΑΣ ΕΙΠΕ:

Η απλή αναλογική διευκολύνει 
τή διέξοδο από τά άδιέξοδα

Χδές ένω είχε άποπλεύσει

ΦΑΡΣΑ ΓΙΑ ΒΟΜΒΑ ΣΤΟ ‘ΚΝΟΣΟΣ,
ΤΟ ΑΝΑΓΚΑΣΕ ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

Πολύωρη ταλαιπωρία 400 έπιβατών

Γ|Α ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ

01 έκτιμήσεις τοΟ κ. Παπουδρέου 
συμπίπτουν μ’ αίιτές τυϋ κ. ΚυπριπυοΟ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΤΗΝ «ΠΑΤΡΙΔΑ»
Ο ΓΡΙΦΟΣ του «ακούει» στο όνομα «απλή ή σύστημα απλής αναλογικής» φαίνεται πως 
σύντομα θ' απαντηθεί, καθώς, π κυβέρνηση ήδη ετοιμάζεται να προωθήσει στην Βουλή 
το Νομοσχέδιο για το εκλογικό σύστημα. Η δημόσια συζήτηση επομένως πάνω στο θέμα 
αυτό, αποκτά σήμερα ακόμα πιο έντονο ενδιαφέρον. Η «ΠΑΤΡΙΔΑ» συμμετέχοντας με 
τον τρόπο της στην συζήτηση αυτή, φιλοξενεί σήμερα συνέντευξη που παραχώρησε στην 
συντάκτιδά της κ. Μάνια Κωσταβασίλη, ο Γ.Γ. της Κ.Ε. του ΚΚΕ εσωτερικού κ. Γιάννης 
Μπανιάς, όταν, πριν λίγο καιρό βρέθηκε στο Ηράκλειο.

Οι ερωτήσεις που τέθήκαν στον 
κ. Μπάνιά ήταν με την σειρά οι 
εξής:
1. Ποιό εκλογικό σύστημα προ­

τείνει το Κόμμα σας και γιατί;
2. Υποστηρίζετε την Α.Α.Α. ε­

πειδή είστε ένα μικρό κόμμα;
3. Για τα επιχειρήματα κατά της 

Α.Α.Α. τί έχετε να πείτε;
4. Συνεργάζεστε με το ΚΚΕ για 

την εφαρμογή της Α.Α.Α.;
ΟΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
ΤΟΥ κ. ΜΠΑΝΙΑ

Στα ερωτήματα αυτά (και σε 
άλλα που προέκυψαν κατά την 
συζήτηση) ο κ. Μπανιάς απάντη 
σε:

• Το ΚΚΕ ιεσωτ. πιστεύει ότι 
το πιό δίκαιοι σύστημα, το σύ­
στημα εκείνο το οποίοι σήιμερο 
θα διευκόλονε και την διέξοδο α 
πό τα αδιέξοδα που υπάρχουν 
στην πο-λιτιική μας ζωή, είναι· το 
σύστημα της απλής και άδολης 
αναλογικής. Ένα σύστημα που 
δίνει την ευκαιρία να κιαταγρα- 
φούν ιμε πλήρη άνεση όλες οι τά 
σεις και τα ρεύματα στην πολιτι 
κή και κοινωνική ζωή του τόπου 
ικαι ικαΤά συνέπεια, δίνει την ευ­
καιρία να υπάρξει και στην εξέ 
λίξη μια νέα σύνθεση τωνδυνά 
υεων εκείνων, που1 θα μπορέσουν 
πραγματικά, ιμέσα από διαφορετι

Ο κ. ΜΠΑΝΙΑΣ

ικές απόψεις να καταλήξουν
ορισμένες κοινές αντιλήψεις

σε 
γά-

ρω από την προώθηση ενός προ 
γράμματος αλλαγών για την ελ 
ληνική κοινωνία· και ιβεβαίως να 
στηρίξουν και μια ικυβέρνηση 
που θά είναι διατεθειμένη και θα· 
δεσμευτεί να· προωθήσει αυτές 
τις αλλαγές. Πιστεύομε ότι το 
ΠΑΣΟΚ με το! σύστημα της ενι- 
σχυμιένης αναλογικής που ίσχυέ 
το 1981 ενιϋ απέκτησε μια σοιβα 
ρή πλειοψηφία στο νέο κοινοιβού 
λιο ενώ είχε δ ηλα δή μι α ά νετη συ 
τοδυναμία, τελικά. δεν .μπόρεσε 
να εκφράσει τους πόθους του ελ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Τό πρόσωπο της χρονιάς
Ο Εβρέν, «τ απρόσωπο της 

χρονιάς» για την Τουρκία, 
και σύμφωνα με εκλογή που έ 
γίνε με πρωτοβουλία κάποιου 
Τούρκικου περιοδικού, που εκ 
δίδ'ε'ται σΤην Πόλη-,

Το: πιο δημοφιλές πρόσωπο1 
ανάμεσα στα τριάντα τόσα εκα 
τομμύρια Τούρκους, σ δικτάτσ 
ρας Εβρέν!

Το πιο· ενδιαφέρον πρόσωπο1 
για το 1984 στην Τουρκία, ο 
αρχηγός της χούντας Εβρέν!

Έτσι τουλάχιστον γράφει το 
περιοδικό που έκαμε τη δηιμοι- 
σκόπηση και ανακοινώνει τα 
αποτελέσματά της.

Ο· Ειβρέν λοιπόν το πρόσωπο 
τής χρονιάς για την Τουρκία, 
σύμφωνα με την εκλογή.

Αλήθεια. Τί θα μπορούσε να1 
πει κανείς και πώς να αντιδρά 
σει σ' ένα τέτοιο γκάλοπ; 
Πώς αλλόιώς, παρά με το 
«Τούρκοι, σας ανήκει, χαλάλι 
σας». Από τη στιγμή που ένας 
λαός ή κάποιοι έστω μέσα απ’ 
αυτόν τον λαό1 δίνουν ένα τέ­
τοιο τίτλο· στον αρχηγό της 
χούντας που έχει στήσει στρα 
τοδικεία και εκτέλεί, είναι άξι 
ος της μοίρας του! Είναι όμως 
έτσι; ΈΙχει καμιά σχέση με την 
πραγματικότητα και τα ειλικρι 
νή αισθήματα του Τούρκικου 
λαού ηι εκλογή1 που έγινε;

Και εδώ,, τον Πάπαδάπουλο 
θα βγάζανε σούπερ-σταρ της 
Ελλάδας, αν κάνανε ένα τέ-

Ιστορία αύριο, ώστε αυτή. να 
μην είνα ιδυνατό να πέσει στη 
παγίδα της απάτης.

Λένε, πως ο έπαινος έχει έ 
να πολύ δυνατό· δηλητήριο που 
ναρκώνει και τον πιο ισχυρό 
άνθρωπο. Και είναι αλήθεια αυ 
τή, που ισχύει και για τους «ι­
σχυρούς» δικτάτορες όλων των 
είπαχών και όλων των γεωγρα 
φικών στιγμάτων. Ο έπαινος, 
μέσο των αυλοκολάκων, των 
καιροιάκόπων και των μαιστρο> 
πών της πολιτικής, είναι αυ­
τός που τελικά προκαλεί την 
μαλάκυνσηι του εγκεφάλου.

Μόνο έτσι μπορεί να εξηγη. 
θείι η ηλιθιότητα τέτοιων ενερ 
γειών, που γελοιοποιούν και 

, ξεφτιλίζουν τη σοβαροφάνεια 
με την. οποία θέλουν ναι παιμου 
σιάζονται ον δικτάτορες. Γελοι 
οποιούν όμως και τα ίδια τα 
μέσα με τα οποία επιχειρεί'ται 
η φωταγώγηση της ασηιμαντό- 
τητας τους.

Είναι, 
βλάκες.
ρίας, 
της, 
νώς. 
λων

θα

λοιπόν, στ' αλήθεια 
Επίχμισίμα της ίμκτατο 
βλακεία της. Μοίρα

μπορούσε ν« πει κα-
Κοινός παρανοιμα,σιτής ό- 

των δικτατορϊών ικ«ι Των

λήνικοά λαού για την συσταστι 
κή αλλαγή της κοινωνικής και no 
λιτικής μας ζωής.

Απ' αυτή την άποψη δεν μπο­
ρεί να είναι επιχείρημα σήμερα, 
ότι ένα νέο· σύστημα καθ' οιονδή 
ποτέ τρόπο ενισχυμένης κι ας ο­
νομαστεί σύστημα απλής αναλο 
γικής — θα είναι ουσιαστικά ένα 
σύστημα ενισχυμένης αναλογικής 
που κύριο ιμέλημά του θια έχει να 
δώσει μια νέα αυτοδυναμία στο 
ΠΑΣΟΚ — ότι θα μπορεί να λει 
τουργήσιει σαν πανάκεια για να 
λύσει τα προβλήματα που πσρα 
μένουν άλυτα. Η λύση των προ 
βλημάτων είναι ανάγκη να βρεθεί 
μέσα από την σύνθεση όλων των 
πολιτικών δυνάμεων, ιδιαίτερα 
των δυνάμεων στον χώρο· της ·α 
ριστερας αλλά ικαι των ευρύτε­
ρων προοδευτικών ~ δυνάμεων 
στον τόπο μας. Πιστεύουμε, ότι 
το σύστημα της απλής και άδο­
λης αναλογικής δίνει την ευκαιρία 
και στον λαό να εκφράσει με άνε 
ση τις διαθέσεις του και να ψηφί 
•σει κατά συνείδηση το· κόμμα 
της αρεσκείας του, και ιστόν πάλι 
τικό μας κόσμο, στις δυνάμεις 
της αριστεράς ιδιαίτερα και +ις 
προοδευτικές δυνάμεις, να εκφρά 
σουν σε μια νέα σύνθεση την προ 
απάθεια γιαι την αλλαγή, την προ 
σπάθεια δηλαδή, για να προχω 
ρήσει η αλλαγή από τα σημερινά 
τής αδιέξοδα.

Το σύστημα της απλής και 
άδολης, αναλογιικιής (ραιράζειι 
τις έδρες του Κοινοβουλίου σύ 
ιμφωνα με τα ποσοστό που παί 
•ρνετ κάθε κόμμα. Θεωρεί ολό­
κληρη την Ελλάδα ως μια πε 
ριφίέρεναι —ικάτι τέτοιο περίπου 
ίσχυσ© στις προηγούμενες Εύ 
ρωθκλογάς-— και το ποσοστό 

,πρυ σε κάποιους Νομούς ενδε 
χ’όμενα δεν σου δίδει έΐδραι δεν 
πάει χαμένο. ΠροστίΙθέται, και 
ανοίγεται, όπως θα, .λέγαμε, σε 
όλη την Ελλάδα και σου δίνεν 
τις έδρες που σου αναλογούν 
σε όλη, την χώρα, και κατά 
προτεραιότητα στις περιοχές 
που έχεις το μεγαλύτερο σου 
ποσοστό. Γίνεται επομένως φα 
νερό, ότι η απλή αναλογική 
εξασφαλίζει στο ότι οι Ελλήνι 
κός λαός θα ψηφίσει κατά τρό 
πα ανεπηρέαστο χωρίς ναι έχει 
μπρόστά του διλήιματα και πο 
λύ περισσότερο εκβιαιστικά δι 
λήματα, όπως αυτό της χαμέ­
νης ψήφου.
• ΠΑΝΤΑ υποστηρίζαμε 

τα σύστημα.της Α.Α.Α και η 
απόδειξη είναι και ιστορική: 
Το 1959 π.χ η ΕΙΔΑ που βγή 
κε κόμμα της αξιωίματικής αντί 
πολίτευσης υποστήριξε το σύ- 
στημαι της Α.Α.Α. Το ίδιο έ 
κάνε και το ΠΑΣΟΚ μέχρι το 
198ι1. Σήμερα λοιπόν είναι πο 
λύ κακό· να, υποστηρίζεται, ότι 
μόνον τα μικρά κόμματα θέ- 
λουν την Α.Α.Α.Εμείς σαν δυ 
νάμεις της αριστερός και κοίμ

τοιο γκάλοπ 
)ΕΕΑ και. η 
ρού εκείνου, 
την...εκλογή.

το 1968. Το ΕΑΤ 
Ασφάλεια του και 
θα διενεργούσανε 
Μη μου πήτε

πως 8ε'ν Οάβγαι νε ο Παπιιδόπου 
λος με δεύτερο τον ΠαΤτακό,
γκΜ δεν το· πιστεύω.
Αναρωτιέται, όμως κανένί»;: 
ναι .άραγε; τόσο βλάκΙες οι 
ικτάτορες για να επιδιώκουν 
τιτιέτοια; Πιστεύουν τώχα, 
τους κολαικεύει η. εκμαίευση

Εΐ 
δι­
κά 
ότι 
με

τον εμβρυουλκό της βίας τέτοι 
ων στοιχείων;

ιΜπσρεί να πιστεύει, δηλα­
δή, στ’ αλήιθεια ο Εβρέν ότι 
για τους Τούρκους η αφεντιά 
του είναι το πρόσωπο της χρο 
Υιός που πέρασε; Ποια σκοπιμό 
τη,τα μπορεί1 νάχει ένα τέτοιο' 
και τόσο κίβδυλο αποτέλεσμα 
έρευνας του πληθυσμού; Να 
πείσει ποιους; Αυτόν τον ίδιο; 
Τους Τούρκους, ή τον υπόλοι 
πο κόσμο; Κουφό, κι όμως να 
που συμβαίνει.

Όλοι ξέρουν κάτω από ποιές 
συνθήκες παίρνονται τέτοιες 
πρώτοιβαυλίές και πα>ς βγαί­
νουν τ’ αποτελέσματα. Και πιο 
πολύ απ' όλους, θα το: ξέρει η

δικτατόρων τους, ηι ηλιθιότη­
τα. Από τη στιγμή που οριγανώ 
νουν γκάλοπ, για να βγουν δη 
μαφίλιείς, μέσα σ’ ένα λάιό που 
τον πατώνει στον λαιμό, και δήι 
μοσιεύουν τέτοια .μασκαραλί­
κια, άλλη εξήγηση του φαίινο 
μένου δ® χωράί, παρά ότι είναι 
βλάκες.

Οι ΈΙβρέν μπορεί να καιτάφερκ 
να βάλειι στο τσουβάλι τη ν ε 
πίάης ηλίθια πολίτικήί ηγεσία 
της χώρας του, και. να δέσει 
το λαιμό του Τούρκου πολίτη: 
με θηλιά. Δεν σημαίνει όμως 
αυτό ότι ήταν έξυπνος. Απλώς, 
το παιγνίδι παίχτηκε μεταξύ η 
λΛων, και κέρδισε αυτός που 
είχε πιο δυνατή γροθιά, ή που 
ιίπιοσχιέβηκει περιισό(ίειρα στόΐυς 
ξένους που είχαν υποκινήσει 
την κατάσταση.

Τώρα, πιστεύει, ίσως, πως έ 
γίνε και το «πρόσωπο» στη συ 
νείδησηι των Τούρκων, ’βΐσι 
τού εισήγήίθηκαν, κιαυτάς «επέ 
τρεψε» την έρευνα,, και τη δη 
μοσίευση- των αποτελεσμάτων. 
Και ο κόσμος, φυσικά, γελά. 
Και οι κρεμασμένοι Τούρκοι 
«τις θηλιές τους, μοιάζουν... 
θαυμαστικά της πολιτικής του 
φωτογένειας καιι της δημοτικό 
τη'τας του. Θαυμαστικά της «δι 
Κτατορίας με τη βελούδινη μπό 
τα» όπως την χαραχτήρισαν οι 
φίλοι και σύμμαχοί του.

Σ. Σταυρακάκης

Σονέχεια στην 4η σελίδα

ΑΑΑαν«λκΔ
tit». 242880

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΜΕ καθυστέρηση τεσσάρων περίπου ωρών, απέπλευ­
σε χθες από το λιμάνι μας, για τον Πειραιά, το φέρρυ 
μπωτ «ΚΝΩΣΟΣ», εξ αιτίας ενός τηλεφωνήματος, το 
οποίο έλεγε ότι στο σκάφος είχε τοποθετηθεί βόμβα.

ΣΥΓΚΕΚΡιΙΜΕΙΝΑ χθές 
στις 6.40' το βράδυ και ενώ> το 
«Κνωσός» είι)(Β άποπλεύσει α­
πό το λιμάνι ιμας μέ 400' περί 
που επιβάτες, κάποιος άγνω­
στος άνδρας τηλεφώνησε στο 
Κιεντρικό Λιμεναρχείο Ηραί 
ΚλΙείου και είπε:

—■ Στο Κνωσός έχει τοποιθε 
τηιθεί βόμβα, που θα εκραγεί 

μετά από δυο ώρες.
ΤΟ1 Λιμεναρχείο ήρθε σε ε 

παφή με τον πλοίαρχο του σκά 
φους κ. Παπαγιαννάκη και α 
ποΙφάσίστηκε να επισωρέψει το 
πλοίο στο λιμάνι.

ιΠΙΑ να μην δηιμιουργηΐθέί 
πανικός στους επιβάτες τους α 
νακοίνώθηκε ότι το πλοίο θα 
«πέστρεφε στο λιμάνι για να α 
ποβιβάσουν ένα από τα μέλη 
του πληρώματος που είχε αρ- 
ρωσπήρει.

ΌΤΑΝ τα «Κνωσός» έδεσε.

-note είπαν στους επιβάτες πε 
ρί τίνος επρόκειτο και ζήτησαν 
να αποβιβαστούν, πραγμα που 
έγινε: χωρίς πανικό.

ΤΕΛΙΚΑ οι έρευνες που έ­
γιναν από το πλήρωμα του σκά 
φους και από· όργανα του Λιμέ 
ναριχείσυ ουδέν απέδωσαν, για 
να αποιδειχθεί ότιι επρόκειτο 
για φάρσα.

ΕΤΣΙ στις 9,30' το βράδυ' άρ­
χισε και πάλι η επιβίβαση των ΐ- 
πιβατών και το σκάφος απέπλευ 
σε για Πειραιά στις 10,30' το 
βράδυ.

ΣΤΟ μεταξύ χθες βράδυ είχε 
προσαχθεί στο Κεντρικό Λιμέναρ 
χείο και ανακρινόταν ο Β. Κουν 
τάκης ετών 29, κάτοικος Ηρακλεί 
ου, σαν ύποπτος ότι έκανε την 
φάρσα. Όπως έγινε γνωστό με 
το «Κνωσός» ταξίδευε θ' αδελφός 
του Κουντάκιη, ως «ρατούμενος 
για μεταγωγή.

ΛΕΥΚΩΕιΙΑ 3 (ΑΠΕ)— 
101 εκτιμήσεις του πρωθυπου 

,ργού κ. Α. Πάπανδρέόυ ανα­
φορικά με τις προοπτικές λύσε 
ως του Κυπριακού, είναι· σύμ 
φωνές με τις εκτιμήσεις που έ 
κάνε πρόσφατα ο Πρόεδρος Κυ 
πριανού, δήλωσε σήμερα ο κι 
(βερνηίτΐιικός εκίπρόσωπος στην 
Λεωκωσία απαντώντας σε σχε 
τική ερώτηση. Και πρόσθεσε ό 
τι «τούτο, βεβαίως, δεν σημαί 
νει ότι δεν υπάρχει ακόμη πο 
λύς δρόμος ναι διανυθεί για να 
φθάσουμε· σε λύση του Κυπρί 
οκού».

Απαντώντας σε άλλή ερώτη 
ση, αν ιβοηίθρύν την διαπρα-

ση στις 4.11.83. Η πρώτη α 
ποψη ήταν για ανακήρυξη «κρά 
Τους». Η δεύτερη ήταν ότι οι 
δικοινοτικές συνομιλίες πρέπτι 
να διεξαχβουν α\άμι:σα σε «ι 
σάριβμονς εκλεγμένους αντιπρο

σωπους Των δυο «κοινοτήτων» 
και το σύνταγμα να πρσετοίιμα 
σθει κατά τον τρόπο αυτόν.

Επίσης, το κόμμα τον δέχε 
ται ΤΙις εγγυήσεις της Τουρκίας 
σαν βάσην

"Οπως μας είπαν οί 'Υπηρεσίες

273 ΧΙΛΙΟΣΤΑ ΤΟ ΝΕΡΟ
ΤΩΝ ΟΣ ΤΩΡΛ ΒΡΟΧΟΠΤΩΣΕΩΝ

’Ελεύθερο 6ήμα

0 ΕΠΙΜΕΝΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
Του Κώστα Πετρόπουλου εμπόρου

Αγαπητοί μου συμ-πολίτες.
Εύχομαι σε όλους σαις υγεία 

—πτρόοδο — και ειρηνικό το νέ 
ο έτος 1985.

Κάθε άνείρωΜος έχει τις δικές 
του παραξείνΐές και απτό τη όι 
κή του σκοπιά δέχεΤ αι ή οχ I 
αυτά που κάθε μέρα -παρουσία 
ζονται στην κοινωνία -που1 ζει. 
Έτσι και εγώ δ®ν μ-πόρώ να

δεχθώ κάθε τι στραβό ττου κα
τά τη γνώμη μου γίνΐται στο 
Ηράκλειο στην κοινωνία ττου ό 
χΐ μόνο ζω, αλλά ασκώ και Το 
εττάγγελμα του εμττόρου. Προς 
Το τταριόν ασχολούμαι -περισσό1 
τερο ,με τα -προβλήματα του δι 
κού μοι ε-πάγίγέλμαΤος — ττ.χ, 
•προ ηιμερων μετά Τα Χριστού

Συνέχοια στη 4η σελ.

ΕΥΓΕΗΕΙΧ ΑΩΡΕΕΖ
— Η οικογ. Εμμ. Κυδωνάκη 
Κατέιθεισέ στα γραφεία μας δρχ, 
20.000 εις μνήμην της συζύ­
γου και μητέρας, των Γεωργίάς 
ΚυδωνάΚη . όπως διατεθούν: 1) 
-δρχ. 15:000 υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Άγ. Σπυ 
ρίδων 2) δρχ. 5000 υπέρ των 
(ιδριυμάτων (Πάναγίας Καλυβία 
νής
— Η κ. Άννα Ν. Καίτισουλο- 
γιώρηη κατέθΕίσε στα γραφεία 
μας δριχ. 9000 ει ςμνήμην της 
αδελφής της Γεωργίας Κυδωνά 
κη όπως διάτέθούν 1) δρχ. 
3000 υπέρ του Συλλόγου 
Μικιρασιατών Κρήτης ο· Άγιος 
Πολύκαρπος 2) δρχ. 3000 υ­
πέρ του Τοπικού Τμήματος Ε. 
Ε.Ο. 3) δρχι. 3000 υπέρ της στί: 
γης ο Καλός Σαμαρείτης.
— Η κ. Χαρή Ε. Πάπακαλπά 
τη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 εις μνήμην Γεωιργί 
ας Κύδωνάκη υπέρ του ' Φ.Τ. 
Αναλήιψεως.
—· Η κ. Ελευθερία Γεωργαλή 
κάτέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνήμην της αδελφής 
της Κατερίνας Τρουμπαδάκη u 
πέρ του Ορφανοτροφείου ΙΑΚ 
ο Άγ. Μηνάς.

πών Πά.διών ο Άγ. Σπυρίδων 
5) Η Άννα ΣταΟάκη δρχ. 2000 
υπέρ της Ε'ταιιρείάς Πρσστασί 
«ς Ανήλικων.
— ■ Η κ. Πόπηι Βουρέξάκη; κα 
τα της κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρ. 20.000 εις μνή 
μην του συζύγου και πατέρα 
των Ζαχαρία, με τη συμπλήρω 
ση χρόνου από του θανάτου 
ταυ όπως διατεθούν 1) δρχ. 
10.000 υπέρ των Ιδρυμάτων Πά 
ναγίΐας Παντάναισσας 2) δρχ. 
10.000 για την αποπίεράτωσηι 
του Ι.Ν. Παναγίτσας Μασίτά- 
μπά.

γματευτική θέίση της Ελληνι­
κής Κυπριακής πλευράς τέτοι 
ε' ςδηλώσεις, ο κυβερνητικός 
«Κπρόσωπος είπε:

«ιΟι δυο ηγέτες Κάμνουν εκ 
τίμήση των εξελίξεων κατόπιν 
ερωτήσεων που τους υπαβάλλο· 
Υται και γενικά για ενημέρω­
ση: του1 λάού».

Σέι ερώτηση σχετικά με την 
δήλωση του κ. Ντενκτάς ότι α 
ναιμένει ελαστικότητα από την 
Ελληνική Κυπριακή, πλευρά, ο 
εκπρόσωπος είπε:

,« Ηδικήι ιμας πλευρά πόντο 
τε επέδειξε καλή θέληση και 
προθυμία να συμιβάλει σε μια 
δίκαιη λύση1 του Κυπριακού, 
και τούτο έχει διαπιστωθεί από 
όλους τής Καλής^πίστεως παρα 
τηρητές. Την ίδια καλή θέλη­
ση θα επιδείξει κα ιότην sic·, 
κείμενη συνάντηση' υψηλού 
πιπέδου ώστε οι προσπάθειες 
που καταβάλλονται1 για σπάσι­
μο του αδιέξοδου να επιτύ­
χουν. Ελπίζεται ότι η ίδια κα 
λή, θέληση: καί εποικοδομητική 
στάση θα επιδειχθέΐ και απο 
την άλλη; πλευρά».

Στο (μεταξύ σύμφωνα με τον 
Τουρκακυπριακό -τύ-πο. θα συνέλ 
θει σήμερα η λεγομενη «6ου 
λη» στα καΤεχόμενα, σε μυστι

• ΣΕ ικανοποιητικό επίπεδό 
βρίσκονται μέχρι σήμερα οι 
βροχοπτώσεις στην πόλη μας 
και γύρω απ' αυτή.

ΤΟ σεμπέρυισμο αυτό· βγαί­
νει από ται στοιχεία που μας έ 
δωισαν η Μετεωρολογική Υπη 
ρεσία και η Υπηρεσία Εγγείων 
ΒελΙτιώσεων (ΥΕίΒ). Σε συνδυ 
αισίμύ· όμως πάντα με το γεγο 
νός ότι τα τελευταία χρόνια 
ιστό διαμέρισμα μας κατά τον 
Ιανουάριο, Φεβρουάριο, Μάρ­
τιο πέφτουν οι1 περισσότεριες 
βροχές.

Η ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΚΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ

'•Οπως μας είπαν από την Μέ 
τεωρόλογική Υπηρεσία τους 
τρεις τελευταίους μήνες το ύ­
ψος των βροχοπτώσεων έφθα 
σε στα 273 χιλιοστά.

ιΑναλυτικότερα; κατά τον Ο­

κτώβριο οι βροχές που έπεσαν 
έφ,θασαν στα τέσσερα χιλιο­
στά. Τον Νοέμβριο τα 133 χιλ. 
και τον προηγούμενο μήνα τα 
136 χιλ.

Στην παρτάνοι περιοχή κατά 
το 1983 το: συνολικό ύψος των 
βροχοπτώσεων έφθασε τα 555 
χιλιοστά.

Η Υ.Ε.Β
Από την Υπηρεσία Εγγείων 

Βελτιώσεων μας έκαναν γνω- 
σΐό ότι κατά το μήνα Δεκέμ­
βριο στην πάλή1 μας το νερό 
από τις βροχές έφθασε τα 
125,9 χιλιοστά.

Στην περιοχή των Τ.Ε.Ι. και 
)τόυ εργοστασίου Γιαννοάλάκηι 
έφθασε τα 158,7 χιλιοστά. Επί 
σης στον Κρουσσώνα οι βραχύ 
πτώσεις έφιθασαν τα: 211,5 χιλι 
οστά.

Λόγοι και avtiAoyoi |

ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ

κή

θα 
γη

συνεδρία vloc να συζητήσει 
«τηροσχέδιο συμφωνίας», ττου 
τταρουσιασθζί στην εττικευμέ
συνάντηση

συνέδρια τα
κορυφής. Στην 

τ ου ρκο κυττ ρ ι ακ«
κάμματα θα εκφοάσουν τις ατό 
ψεις τους.

Εξάλλου, ο Γ.Γ. του σοσιαλβη 
μοκρστικου κόμματος κ. Ραΐφ 
Ντενκτίας εδήλωσε ενι όψει 
Της αποψινής συνεδρίας. Οτι 
εξακολουθούν να ισχύουν οι δυο 
απόψεις που διετυπωσε το κόμι 
μα του κατά την γενική άυνέλευ

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΓΙΑ ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΛΗΣ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗΣ

Πέμπτη 10 Ιανουάριου, 8 μ.μ.

ΠΛΑΤΕΙΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΩΝ.

— Η κ. 
στόίτέλη,ς 
σαν στα 
3000 εις 
Χατζάκη

Αλδξ'άνβραι και Αρι- 
Μπιτσάκης καΐυέθε-

Ary. Τριίάδίαις

γραφεία 
μνήμην 
«πέΐρ των

μας δρχ. 
Καλλιόπης 
συσσιτίων

—■ Εις μνήμη Βίκυς Τσαγκαρά
ικηι κατέθεσαν στα γραφεία μας 
1) Η Μωρία ΒλασΌπούλ^ου δριχ 
2000 υπέρ του Φιλανθρ. Συλλσ 
γου Άγ. Ιωάννης θ' ΕλεήΙμων 
2) Η Μαινρηι Φραγκάκη δρχ. 
2000 υπέρ του Φιλανθρ. Συλλό 
γομ Άγ. Ιωάννης ο Ελεήμων 
3) Η ΑνθίΙπιπη Βασιλάικη! δριχ. 
2000 υπέρ του Κέντρου Ειδι- 
ικών Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων 
4) Η ΆσΙπα Κιούλμπαλη δρχ. 
2000' υπέρ του Κέντρου Ειδι-

να γιορτάσουμε μαζί

τον ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΧΡΟΝΟ 1985.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στο 

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΧΟΡΟ

ΕΙΧΑ ΓΡΑΨΕΙ πως οι εορτές 
του Δώδεκα ημέρου, όπως λέγον 
ται οι μέρες από τα Χριστο·ύγεν 
να μέχρι, τα Φώτα, μοιάζουνε 
με τρία σκαλοπάτια που1 χρειάζε 
ται νά 'χεις αντοχή να τ' ανεβείς. 
Γιατί, προπαντός τα δυό πρώτα 
είναι ίσως λιγάκι πιο ψηλά επειδή 
πρέπει να δώσεις δώρα, στα παι 
διά πρώτα και στη γυναίκα και 
στους φίλους και γνωστούς ύ­
στερα. Κι αυτά κόβουν παράδες. 
Γιατί το δώρο δηλώνει και τον 
βαθμό φιλίας, εκτίμησης και αγά 
πης που τρέφεις για τον σποδέ 
κτη.

★
Η ΧΑΡΑ να δίδεις, να κάνεις 

δώρα και ακριιβά μάλιστα, είναι 
μεγάλη. Γι αυτό και το Ευαγγέ 
λιο μας λέει «Μακάριον εστί δι- 
δόναι μάλλον ή λαμβάνειν». Κα 
λύτερα είναι να δίδεις παρά να 
παίρνεις. Μεγαλύτερη αγαλλία­
ση αισθάνεται αυτός που δωρί­
ζει, θέλει να πει, από εκείνο που 
δέχεται τα δώρα.

★
ΟΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ για. την ανταλ 

λαγή δώρων ήσαν σπανιώτερες 
μέχρι και τα προπολεμικά χρό­
νια. Από τον πόλεμο· κι ύστερα ό 
μως μπήκανε για καλά: στην και 
νωνική μας ζωή, στις δημόσιες 
σχέσεις μας θα έλεγα και είναι τό 
σο συχνές, ώστε να καταντούνε 
ρουτίνα. Μα και ν' απορροφούν 

ένα σημαντικό κεφάλαιο του σι-

κογενειακού μας προ·'υπολογι­
σμού. Γιατί, πότε παντρεύεται ο 
Γιώργος, πότε Ο1 Μη^άς, πότε η 
Μίκα, πότε η Ρένα, ονομαστικές 
εορτές, γεννέθλια και τα: πορό- 
μοια, ξετινάζεται το πορτοφόλι 
και άντε να το ξαναγεμίσεις που 
έχει καταντήσει πίθος Δαναή- 
δων...

ΣΕ ΟΡΙΣΜίΕΝΈΣ περιπτώσεις 
μάλιστα που μερικοί συγγενείς ή 
φίλοι σου, παίρνουν διαζύγιο· και 
παντρεύονται για δεύτερη και τρί 
τη φορά, δεν προλαβαίνεις να 
παίρνεις προσκλητήρια: για το· γά 
μο τους. Γιατί όπως τα δώρα 
γενήκανε τεράστια βιομηχανία 
nou ανθεί μάλιστα και στην Ελ­
λάδα και το εμπόριό τους πρα­
γματοποιεί μεγάλο τζίρο, έτσι 
και πολλοί γόμοι τώρα οικονο­
μούν τα έξοδα τους από τα· προ 
σκλητήρια που στέλνουν, σεσυγ 
γενείς, σε φίλους, σε γειτόνους, 
σε γνωστούς και αγνώστους. 
Φτάνει να έχετε πει μια καλημέ 
ρα, και την πρόσκληση την έχετε 
στην τσέπη.

ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΤΕΑ επί τη εμφανί 
σει, ή «με την εμφάνιση» όπως 
γράφουν τώρα τα νέα χαρτονομί 
σματα στη δημοτική επειδή τη 
δοτική τη βάλαμε σε καραντίνα. 
Γιατί, όπως λέει και το γνωστό 
πετυχεμένο σλόγκαν για τα πού-

Συνέχεία στη 4 η σε λ.

ΤΟΥ ΠΌ Α 
σήμερα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4 του Γενάρη 

στο Κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ»

Για Προσκλήσεις τηλ. 230884 και στο Κέντρο.

Τι είναι Sammy*;

Η ΓΑΛΛΙΑ ΕΥΧΕΤΑΙ 
ΜΙΑ ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ ΖΤΗΝ 

ΕΛΛΑΔΑ!
ΕίΣΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΚΑΛΕΣΜΕΝΟΙ 

ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάιββατο 5 Ιανουάριου και ώρα 9 π,ιμ. τελούμε στον, 

ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά 40θήμιερο Αρχιερα 
τιικό μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του πρασφι 
λούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, θείου και παππού

ΚΑΠΕΤΑΝ 
ΜΑΝΟΛΗ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ 

Αρχηγού Εθνικής Αντίστασης Κρήτης 
Οι τεθλιμμένοι:

Η γυναίκα του: Μαρία.
A *Αρμονία _ _ _ ~ ”_ _ · ■ ■■ 

CASIO
' -. μ · .· ;

Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΧ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.
ώ 'λ . · ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3-ΤΗΛ 235333

Τα 
και 
Τα 
Τα

παιδιά του: Γιώργος, Ιωάννης και Ευτυχία, Αικατερίνη 
Δημήτρης, Εμμανουήλ.
αδέλφια του: Παρασκευούλα, Ιωάννης, Νίκος, Μιράντα, 
εγγόνια του: Ευάγγελος, Μιανόλης, Σταύρος, Μαράττα,

Ειρήνη, Μανόλης.
Τα ανήψια του: Μανόλης και Ελένη, Κώστας, Καίτη και Κο­
σμάς.
Οι φίλοι του, οι συναγωνιστές του.

Εστιατόριό runo^tast - food, καλύπτει την αναγκη του 
σημερινού πολίτη γιο γρήγορο υγειινο φαγητό καλής 
ποιότητας κάποιο ωρο πριν μετά η κατα τη διαρκειο της 
εργασίας Όυ χωρίς χάσιμο πολυτίμου χρονου

Ανετο, σε ολους τους χώρους (ισόγειό 80 ι μ παταρι 85 
τ μ πλατειοι

Ευχάριστο, με χρώματα κόκκινα και λευκό που ουνδυα 
ζονται με το πράσινο των εσωτερικών φυτών δημιουργών 
τας ενο θαυμάσιο μονοπωλιακό περιβάλλον με την 
εξαιρετική συμβολή επιλεγμενης μουσικής
Η αίθουσα ιπανω και κατώι εξαερίζεται και είναι 
προγραμματισμένο ειδικό Ουστημο κλιματισμού

Οι άνθρωποι του ξεκινούν με πιστεύω Τον σεβασμό 
για τον Ηρακλειώτη καταναλωτή τη φιλόξενη εξυπηρετη 
ση για τον επισκέπτη την ειδική φροντίδα για ια παιδια 
Το επιβεβαιώνει και το τριπτυχο του SAMMY S

• σταθερή ποιότητα
• επιμελημένη καθαριότητα
• γρήγορο και άψογο σέρβις

Δεν περιορίζονται σε ενα προσφερομενο είδος αλλα οε 
μιο ποικιλία απο τις πιο νόστιμες λιχουδιές και σπεσιαλιτέ 
απο διάφορά μέρη του κοομου για να παρέχεται η 
δυνατότητα επιλογής στον πελάτη και κυρίως στον 
εργαζόμενο να γεύεται κάθε μέρα καπ το διαφορετικό 
οε καταπληκτικό φιλικές τιμές

Η νοστιμιά του SAMMY S πακέτο και για το 
σπίτι!....

Λιοντάρια Τηλ 283 675

CHEJ VICTOR
BISTRO FRANGAIS —CREPERIE

Οδόζ Μαρινέλη 13 — Ηράκλειο

Αύριο Σάββατο 5 Ιανουάριου 1985 

από 7 μ.μ. μέχρι 10,30 μ μ.

ΠΡΑΖΙΠΟ
4 φραγκακη
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ινυνιαα
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Στα αγαπημένα μας ανήψια 
Μαρία Αλεξανδρίδου και Σπύ 
ρο Γραμματικάκη που αρραβω 
νιάίσΙτηικαν στις 2 του Γενάρη 
ευχόμαστε κάθε ευτυχία και 
χαρά.

Οικογ. Μηνά Θεοδοσάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νοιώθω την υποχρέωση όπως 
και δημοσίως εκφράσω τις ευχα 
ριστϊιες μου σε όλους εκείνους 
πούμε καθ' οιονδήποτιε τρόπο, 
μου συμπαραστάθηκαν στο βα­
ρύ πένθος μου για τον θάνατο 
του αγαπημένου μου συζύγου

Ανδρέα Σταυρουλάκη 
και όλους εκείνους που κατέθε­
σαν στέφανα στην σορό του.

Η σύζυγός του:
Πόπη Σταυρουλάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νοιώθουμε την υποχρέωση ό­
πως και δημοσίως εκφράσομε τις 
ευχαριστίες μας σε όλους εκεί­
νους που μας συμπαραστάθηκαν 
στα βαθύ πένθος μας για τον θά
νατό του αγαπημένου μας 
ρσ και παππού

Γεωργίου Μιχσλάκη 
ή Προσφυγογιώργη

πατέ

και ιδιαίτερα τον εκφωνήσαντα 
τον επικήδειο λόγο κ. Εμμ. Κα- 
λομοιράκη.

Τα παιδιά του:
Ιωάννης και Ελευθερία Μιχαλάκη, 
ΜΙχάλης και Ειρήνη Μιχαλάκη, 
Αλέξανδρος και Ελένη Μιχαλάκη, 
Καλλιόπη και Κων)νος Βουράκης, 
Οσια και Αλέξανδρος Μπαφίλης.

Τα εγγόνια.

Ι,ΥΧΛΒΙΣΓΗΡΙΟ
Ολόυς, όσοι μ® υπυιαδήπο- 

τκ τρόιπο μας συμιπαραοτάθη- 
•καν στο βαρύτατο πένθος μας 
για το Οάνώτο του πολικιγαπη- 
μένου μας γιΟύ και ββέλφοϋ
ΕΛΕΥ». ΕΛ. ΤΣ1ΜΙΣΥΡΗ 

θερμότατα βυχαριιστούμε.
ΈΜσης βυχαμιβίίούιμβ ββμμίό" 

τατα το επιστηιμάνικό και νοση· 
λΐεύτική προσιαπικό της Μονά 
δος Τεχνητού Νέφρού τοιυ Bs 
νιφλέίου Ν'οσακομβίσυ για ό­
λα, όσα πρόισψΒραν κατά την
διάρικ'Βία της
καί τον 
Άίνδρες

Διοικητή 
της

νοσηλείας του,

κής Υπηρεσίας

και τους 
Πυρσίσιβεστι- 

Ηραίτλείου
για την κατ' ειπιαινάληψτν προσ 
φορά αίματος και ηθική σι μιπα
ράσταση.

Η μΐηιτέρα τοσ: Μαρία;
Τα1 αδέλκρια του: Κιπίτη 
Ανδρέας Χαντζής 
Οι λοιποί σογγάνκίς

KW

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΠΟΛΛΩΝ: 
ΣούπερΥΚέρλ 
ΑΣΓΟΡ1Α
Η πόλη ποτέ δεν κοιμάται 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Κάποτε στην Αμιεριική 
ΚΡΟΝΟΣ (χιιμχρινός) 
’Οταν οι ρόδες χορεύουν 
ΟΡ·ΚΥΣ
Ο νταβατζής της Ομόνοιας 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Βασικά καλησπέρα σας 
£1ΝΒ ΝΤ*Λ·Α’Β1Ν 
Απαλό χάδι
KRETA DRIVEIN 
Αμερικάνικη ταινία

Ανοικτά όλο το 24ω·ρυ 
Χατζιήάκη Πόπη. οδ. 1770 
Ανοικτά από; 08.00—24.00 
Παπαχατζώκης Είμιμ. οδ. Κυρ. 
Λουκάρεως (έναντι Αρχιεπι­
σκοπής)
Ανοικτά αιπό 08.00—20.30
Νεονάκη Κυρ. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Κτιστώκης Νικ. Λ. Καλοκαίρι 
νού
Ανοικτά από 08.00—22.00
Σ.Φ. Μπατάκη-—.Ρούσσου Πλ. 
Δασκα λογ ι άννη
Διημερεύουσες και διανυκτ»ρώ>
ουσες κλινικές 
Ασκληπιείο 
Ιπποκράτειο 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Τπποικρ'άΙτίΗΐο

ΙΚΑ,

Αγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

,ηάθ)κ« 
Χειρ)ικά
Ορθ)ΐκά

Καριδ)|κΜ 
Ουρ)Κίά

NEwp)iK« 
Οφ())ικά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Νικ. Ν'άΟενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Ακροί Εταυροιυλάκιηι Λ. Ικάρου 
Ακρο ίΑνδρουλάκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γιάν.
Mkiv. 
ιμπου.

Πετράκης Λ. Πλαστήιρυ 
ΣκαρπαΟιωτιίκης οιδ. Ολύ

ο
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Σπυρίδων Τσισκάκης του Α 
λεξάνδρου και της Μαρίας το 
γένος Παπάζογλου που γεννήθη­
κε εις Φρέ Χανιών και κατοικεί 
στον Άγιο Νικόλαο και η· Ελένη 
Σαρρή του Κων)νου και της Ε­
λευθερίας το γένος Κόυντοΰρη ; 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Δαμάστα, πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στη 
Δαμάστα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το· Σάββατο 5 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πυργού Μσλεβιζίσυ, 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΖΑΡΓΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ζαργιανάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Κατερίνα Ζαργιανάκη, Κώστας και 
Αθηνά Ζαργιανάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Οι δημιουργοί του σούπερμαν παρουσιάζουν 

τη μεγάλη περιπέτεια
ΣΟΥΠΕΡΓΚΕΡΛ

'Ελεν Σλάτερ, Φαίη Νταναγουαίη

3
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«ΚΡΟΝΟΣ» 
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Για πρώτη φορά στην Ελλάδα
Ροκ. μιούζικαλ από τον Γιάννη Δαλιανΐδη.

ΟΤΑΝ ΟΙ ΡΟΔΕΣ ΧΟΡΕΥΟΥΝ
Κατάλληλο — Α’ προβολή

Πρωταγωνιστούν: Σταμ. Γσρδέλης, Βάσια Παναγοπούλου.
■MMMXnMMHMMIMHIWlllU'IUIIIUIlUUlUIllIUllUUIIill.'lUiUVIHlUIUitUHIWIKl» 

« Α Σ Τ Ο Ρ I Α » 
Η ΠΟΛΗ ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΚΟΙΜΑΤΑΙ

Με τον Χρήστο Καλαβρούζο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283208

Απογευμ. 5,40 — Βραδυνή 9,30 μ.μ.
ΚΑΠΟΤΕ ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ

Η ταινία της χρονιάς, με τον Ρόμπερτ Ντε Νίρο

«ΟΡΦΕΑΣ »
Ώρο έναρξης 4

Ο ΝΤΑΒΑΤΖΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΝΟΙΑΣ

■wiuiiiwuiiummiiiiiiwmiiiiiimiuismiiiiimiiuiiiiuuiiuiuisiuiKiim

«KRETA DRIVE IN»
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ

'■WIHWIlillllUllllllllllllllllllllllllllllllllllllW

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733
Τηλ. 283733

ΒΑΣΙΚΑ ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΣΑΣ
Με τον Στάθη Ψάλτη 

msws·® jaaaaisHSSi.^

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ®
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΛΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙλ

Έναρξη ώρα 7
ΑΠΑΛΟ ΧΑΔΙ

■ · 
5
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1 Ζινημαίογραφο»

ΤΊ έργο Is διαλέξετε
Παρασκευή^ Ιανουάριου 1985 

EPT 1
12.55 Χριστουγεννιάτικες 

ιστορίες
1.00 Οι δικηγόροι
1.50 Κοχλίας
2.15
2.25
3.15
3.ι25

Ειδήσεις
Μεσόγειος
Κινούμενα σχέδια 
Τα πουλιά πεθαίνουν 
τραγουδώντας

5.00 Α μπε μπα μπλομ
5.30 Κινούμενα σχέδια
6.10 Ο κόσμος του αύριο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κόκκινοι γίγαντες — 

άσπροι νάνοι
7.15 Μουσικόραμα
7.40 Ντοκιμαντέρ
8.30 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.45

11.00
11.30
11.55

Ελληνική ταινία 
θεατρικοί διάλογοι 
Ειδήσεις
Κιν)ψι.κή Λέσχη

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.10 Σποιρτ Μπίλυ
5.35 Το μυστικό των 7 κουτιών
5.50 Πού είναι το αρκουδάκι
6.ι00 Ειδήσεις
6.30 Ενα ταξίδι στο διάστημα
7.ί30 Μουσικό πρόγραμμα

• 8.30 Οι πρώτοι Ολυμπιακοί 
Αγώνεζ στην Αθήνα

9.30 Ειδήσεις
10.05 Μόνόγραιμμαι
10.35 Εκλεκτές σειρές
11.35 Το πορτρέτο ενός 

μαέστρου
12.00 Ειδήσεις

• ΟΙ περισσότερες ταινί 
ες προβάλλονται από το 
.πρώτο μέρος της εβδομά­
δας αυτής και τις ταιρουσ» 
άσαμε την Τρίτη. Θα ανα 
φερθούμε πάντως ξανά και 
σ' αυτές γιάτί ίσως μερι 
κοί αναγνώστες μας να 
μην είδαν την παρουσία 
ση αυτή .λόγω, της Πρώτο 
χρονιάς.

Η ΠΟΛΗ ΠΟΤΕ 
ΔΕΝ ΚΟΙΜΑΤΑΙ»

Περιπέτεια, έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής

ΜΙΑ ιστορία σύγχρονη —α 
πό πλευράς χώρων και εκφρά 
σεων, συγκρούσεων και δε­
σμών— που ο σκηνοθέτης και 
σεναριογράφος .δουλεύει, ανι- 
στορεί και αναπτύσσει με τρό 
πο επίσης σύγχρονο. Ο Νίκος 
που άρχισε να συντιδητοποιεί 
τον κόσμο και να ωριμάζει; 
πριν 20 περίπου χρόνια ανήκει 
στη γενιά του ροκ, των «Μ'α-1 
ραθωνοδρόμων Ειρήνης» και 
των «Μπήτνικς». Επιστρέφει 
■στην Αθήνα για να αναικαίλύ- 
ψείι τους υπαίτιους για το θά 
νότο του μικρότερου αδελφού 
του. Για να το πιετύχει θα ζη-

λαός ιμοντάρνους χορούς, στην 
οποία πρωταγωνιστεί ο Σταμά
της Γαριβέλης.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΚΑΠΟΤΕ ΣΤΗΝ 
ΑΜΕΡΙΚΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμ^ρικ. παραγωγής

ΣΤΗΝ ταινία αυτή του Σέρ- 
τξιο Λεόνε παρκολουθούμε δυο 
φίλους που θα γίνουν γκάν- 
γκστερς- Επίκεντρο της ταινί 
ας η Νέα Υόρκη, που θα μεγα

τήισει τη συμπαράσταση, πα-

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

λιών φίλων που θα του αρνη- 
θούν. ΈΤσι μόνος πια, θα ξα 
νάφτιάξει την προπολεμική: μ» 
τασυικλέ'ττα του, θα φορέσει 
το δερμάτινο χιλιοίτρυπηίμέΐνο 
τζάκέτ και θα· ξαναβγεί στην ά 
σφαλΤο να πάρει την προσώπι 
κή του ικόικηση

(ΑΣΤΟΡΙΑ»

05.55
07.15
07.50
08.15

Παρασκευή 4-1-85
Δίκτυο
Καλημέρα με τραγούδια·
Δίκτυο
Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη

08.30 Ματιές στον τοπικό τύπο
08.35

08.40
09.00

Χρήσιμος οδηγός για το 
Ηράκλειο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο

10.05 Πόλεις και χωριά της Κρή 
της στο πέρασμα των 
αιώνων

10.20 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05
12.30
13.00

Συζητώντας μαζί σας
Πορτρέτα ν 
Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη

13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Διαλέγετε κι... ακοάιμε
14.00 Δίκτυο
15.10 Τραγούδια της αγάπης
15.30 Προσεγγίσεις
15.45 Κρητικά συγκροτήματα
16.15 Οδοιπορικό στην Κρήτη
16.45 Από το δημοτικό μας 

περιβόλι
17.15 Στων ποιητάδων 

τις γραφές
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

ΒΒ

a

λώνιείι και θα σκληραίνει μέρα 
με τη μέρα με φόντο τις κοινω 
νιΚές .μεταλλαγές, που τις γνω 
ρίζουμιε μέσα από την πορεία

«•MMOM “flATPI<„ 
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ΟΑΟ· HAAISToV IS
HPAKAeiON · MFHTHS

ΓΙΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ 71ΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΗΣ 
ΕΝΟΣΗΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΡΗΤΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 

1984 στην Θεσσαλονίκη η ΠΑ 
ΓιΚΡΗΈΙΟΣ ΑΛΕΛΦΘΓΙΙΣ 
ΕιΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙίΑ, γιόρτασε 
με εξαιρετική επιτυχία και με 
γ|άλη λαμπρότητα την 71η. επέ 
τειο της Ένωσης της ΚΡΗ­
ΤΗΣ με την Ελλάδα.

Την 10-30 πρωινή, σύμφωνα 
με το πρόγραμμα, εψάλλει Δο 
ξολογία και επιμνημόσυνη δέ 
ηση στον Γερό Ναό της Νέας

των δυο παιδικών συντράφων ί Παναγία? στην οποία παραιβρέ
Του Μαξ (Τζ. Γούντ) και του 
Νούντουλς (Ρόμπερτ ντε Νί- | 
ρα). Αξίζει να σημειωθεί ότι 
το φιλμ βασίζεται σε αιυτάβ'.ο 
γραφικό βιβλίο ενός γικών- 
γαστερ που γράφτηκε στην φυ · 
λαϊκή.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Δευτέρα 7 Ιανουάριου και ώρα.8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Ιωάννου του χωριού· Αχλάδα ετήσια μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜ. ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΥ
. και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγός: Καλλιόπη Κληρονάμου.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Εμμανουήλ.
Η μητέρα: Ελένη Κληρονόμου.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελςύμε την Κυριακή 6 Ιανουάριου και ώρα. 8,30 π.μ. 

στο χωριό Βόνη 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μιας πατέρα, αδελφού και παπ­
πού

ί
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«ΒΑΣΙΚΑ 
ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΣΑΣ»

κωμώδίΐα έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής 

ΕΝΑ φιλμ, το σενάριο του 
οποίου είναι...κομμένο και ρα 
μένο στα μέτρα· του Στάθη Ψά 
λτη. Αυτός διευθύνει έναι .πείρα 
τικό σταθμά, από τον οποίο 
φκούήσΜταιι...πολλά και διάφο 
ρα.

I

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΣΟΥΠΕΡΓΚΕΡΛ»
Πέριιπέτεια έγχρώμη 

αμερικ. παραγωγής 
ΓΙΑ μιαν ακόμη1 φορά τα κό 

μικς μας πιχιμηθεύουν μια κι 
ντματόγιραφική ταινία. Έτσι1 α 
πό το «Σούπερμαν» περνάΐμτ: 
στο «Σούπειργκερλ», που ενσαρ 
κώνεται αιπό την Ι7χρονη Έ- 
λεν Σλίέκταρ. Στο ρόλο της σα 
τανικής μάγισσας είναι η Φαίη 
Νταναγουαιη, που δίνει ένα α 
γώνα ζωής ή θανάτου με την 
«ιΣοίύπεργκερίλ». Μαζί' της η 
Μίαι Φάρραου, που υποδύεται 
τηι μητέρα, και ο Σάιμον Γου- 
όρντ τον πατέρα της. Έχομε 
μια ακόμη αξιόλογη παρουσία 
τον Πήτερ θ' Τουλ, που ύπαδύ 
εται τον άρχοντα; της Αφγκν.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«Ο ΝΤΑΒΑΤΖΗΣ 
ΤΗΣ ΟΜΟΝΟΙΑΣ»

Τολμηρή· έΐγχρώμηι 
ελληνικής παραγωγής 

ΤΟ φιλμ; μας δίνει ίμια εικό 
να. της ,παιράνοιμης Αθήνας, αλ 
λά καιι αρκετή δόση, γυμνού.

(ΟΡΦΕΥΣ)

«ΟΤΑΝ ΟΙ ΡΟΔΕΣ 
ΧΟΡΕΥΟΥΝ»

Μιούζικαλ έγχρωμο 
ελληνικής παραγωγής 

ΤΑΙΝΙΑ μισύζίικαΐλ, με πόλ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο
για 
και

και

την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΑΡΆΤΖΑΝΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα-

στούν.
Τα παιδιά: Ελευθέριος και Φωτεινή Λειβαδίτη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Σάββατο 5 Ιανουάριου στις 8,30' το πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός χρόνου σπό το θάνατο της αγοπημέ 
νης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕγΦΡΟΣΥΝΗΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της στην | 
εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους | 
συγγενείς και φίλους να παραιστούν.
Τα παιδιά: Δανάη και Ελευθέριος Ταμπακάκης, Γεώργιος και ξί 
Αγγελική Δασκαλάκη, Στυλιανός και Αικατερίνη Δασκαλάκη.
Τα αδέλφια: Ελένη και Γεώργιος Κεφαλιανός, Αντώνιος Νι- g 
κηφοράκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
ΒΜΜΒΜΒΙβΒΗΜ^ΒβΚΧΧίΜΜΜίννΜΗΒμΗ·······»··»..
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ΖΑΧΑΡΙΑ ΚΑΤΣΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά του: Μαρία Κατσουλάικη, Γεώργιος Κατσουλάκης, 
Φωτεινή και Γεώργιος Χωριανόπουλος, Στέλλα και Γεώρ­
γιος Καλλέργης, Σούλα και Γιάννης Δουλγέρης.
Οι αδελφοί, οι εγγονοϊ.

S

Οηκαν οι Υφυπουργοί Παιδείας 
και Εμπορίου κ.κ. Στέλιος Πα 
παθεμελής και Ανδρέας Καζά- 
ζης, Βουλευτές, ο Νομάρχης 
Θεσ)κης κ. Λυκούργος Σλικε- 
λάρης, ο Δήμαρχος Θεσ)κης κ. 
•Θεοχάρης Μαναίβής, εκπρόσω­
ποι των ενόπλων Δυνάμεων 
και των Σωμάτων Ασφαλείας, 
εκπρόσωποι Συλλόγων και Σω 
μαιέίων και οργανώσεων και a 
κατοντάδες Κρητικοί και φίλοι 
της Κρήτης.

Μετά την επιμνημόσυνη δέη. 
σή όλοι οι παραιβρεθέντες σ’ 
αυτήν πήγαν στην Στέγη Κρη 
τών (Μητροπολεως 100), στην 
είσοδο της οποίας τους υποδέ­
χονταν και τους καλοσώριζάν 
ο Πρόεδρος της Αδελφότητας 
κ. Δημ. Λεβάκης βοήθούμενος 
από όλα τα μέλη του Δ)κού 
Συμβουλίου.

Μετά σύντομη χαιρετιστήρια 
προσφώνηση; του Προέδρου κ. 
Λεβάΐκη, προς τους παραβρεθέν 
τες ακολούθησε ο πανηγυρικός 
της ημέρας, τον οποίο εκφώνη 
σε ο Δικηγόρος και Γ. Γραμμα 
τέας της Αδελφότητας κ. Γιάν 
νης Παπαί&ημητράκης, ο οποίος 
στην αρχή μεταξύ άλλων είπε:

«Η ΠίΑΓΚΡΗΤΙΙΑ ΑΔΕΛ­
ΦΟΤΗΣ IN ' ΜΛΚΓΑΟΝΙ Α» 
όπως κάθε χρόνο έτσι; και φε 
τος γιορτάζει μια από τις πιο 
λαμπρές στιγμές της Κρητικής 
Πατρίδας. Από τις πιο σημαντι 
κές, μέσα στις τόσες που κο­
σμούν την ηρωική και δοξασμέ 
νη ιστορία αυτού του νησιού, 
από· τις πιο λαμπρές μέσα στις 
τόσο λίγες χαρούμενες στι­
γμές του τόσο ταλαιπωρημέ­
νου, αιματαβαμένου, μαυροντυ 
μένου αυτού νησιού».

Στη συνέχεια αναιφέρθηκε 
στα πολεμικά γεγονότα που 
διαδραματίστηκαν στην Κρήτη 
ευθύς μετά την απελευθέρωση 
του Ελληνικού Κράτους από 
τον Τουρκικό ζυγό, και στους 
αγώνες των Κρητικών για την 
Ένωση του νησιού με την Ελ

λάδα οι οποίοι κράτησαν; περισ 
σότερο από 85 χρόνια και υπο 
γράμμισε τις αντιξοότητες και 
τις αντιδράσεις που πρόβαλαν 
κάθε φορά οι Μ. δυνάμεις στο 
«Κρητικό ζήτημα» όπως έχει 
μείνει στην ιστορία να λέγεται 
η όλη προσπάθεια της Ένωσης 
της Κρήτης με την Ελλάδα. 
Τελειώνοντας είπε: «και έτσι ή 
ρθε η σημαντική και λαμπρή 
στιγιμή η πρώτη Δεκεμβρίου 
1913, η μέρα που πραγματοποιή 
θηκε η Ένωση της ΚΡΗΓΓΗΕ 
με την Ελλάδα και δόθηκε ένα 
τέλος που συγκίνησε εκατομμύ 
ρια κόσμο κ αι για την οποία 
θυσιάστηκαν χιλιάδες ζωές και 
χύθηκαν ποταμοί από αίμα, κι 
αυτές οι θυσίες τελικά δίκαιοι 
θηΚαν χάρις στην επιμονή, την 
καρτερία, την ανυποχώρητη 
προάσπιση των ανθρώπινων δι 
καιωμάτων και προ πάντων 
στην ενότητα και ομοψυχία
των Κρητικών, οι δε 
βρήκαν τοΜ Ιαναιπαμό 
Και συνεχίζοντας είπε:

νεκροί 
τους».

«μια
τέτοια μέρα γιορτάζουμε σήμε 
ρα, μια μέρα που πρέπει να 
γνωρίζουμε καλά την αιματη­
ρή προΤστορία της. Να την 
ξαναθυμούμαστε κι εμείς να 
την γνωρίσουν και τα παιδιά 
μας αντλώντας δύναμη και αι­
σιοδοξία για την επιβίιοση της 
φυλής μας».

Μετά την ομιλία δόθηκε δ® 
ξϊωση στους πρασκαλεσμένους 
και ακολούθησε το καιθιερωμέ 
νο κρητικό γλέντι με παραδοσι 
κούς χορούς και τραγούδια α 
πό το μουσικοχορειύτικό συ­
γκρότημα της Αδε«{χ>τητας, το 
οποίο συνεχίστηκε μέχρι τις 
πρώτες μεταμεσημβρινές ώρες.

Μανόλης Καρα/εωργάκης 
Θεσσαλονίκη

ΒΛΑΣΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Μαιευτήρας Χειρουργός 

Γυναικολόγος
Δέχεται Κυρίλλου Λουκά 
ρβως 12.
Πρωί 8—9.30 με ραντε­
βού. Σάββατο 8—12. Από 
γεύμα 5—8 πλην Σαββά
του. Συνεργάζαται με 
Ιδιωτικό Μαι®υτήριο 
δός Γερωνυμάχη.
Τηλ. ιατρείο: 
κία: 241184, 
βοΰ: 241689, 
284080.

287283,

το

οι
για ραντε- 

κλινική:

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελσύμε την Κυριακή 6 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Κάτω Πουλιών, 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΓΡΗΓόΡΙόΥ MOYPTZAKH
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Μουρτζάκη.
Τα τέκνα: Αλέκος και Χρυσόύλα Μόυρτζάκη, Νίκος και Ελέ 
νη Μουρτζάκη. Στέφανος και Χρυσούλα Μουρτζάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Ιανουάριου και ώρα 8 τελούμε 40θή- 

μερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγίου Μήνά Επισκοπής Πεδιά­
δας υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
you, μητέρας, γιαγιάς, θείας και αδελφής

ΜΑρΓαςΊ<ΡΙΤΣΩΤΑΚΗ - ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗ 
Δασκάλας

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Μανόλης Κριτσωτάκης.
Τα παιδιά: Μανόλης και Ελένη Μεταξάκη, Γιώργος και Μα­
ρία Κριτσωτάκη.
Τια αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελρύιμε την Δευτέρα 7 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)ναυ (Νεκροταφείο·) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρσς, θυγατέρας και αδελφής

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΦΟΥΣΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Δέσποινα Καφρυση, Δημήτριος και 
Στέλλα Κουτσουδάκη.
Η μητέρα: Αναστασία Λιάικουρη.
Τα. αδέλφια: Κων)νος και Μαρία Λιάικουρη, Στέλιος και Μι 
μίικα Κατσαλή, Εμμανουήλ και Ειρήνη Μαθιουδάκη, Λου- 
ικσς και ΑγγεΛική Αυγουστάκη, Εμμανουήλ και Φωτεινή Πέ 
ρου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΕΣΟΔΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΔΩΝ

ΧΡΗΣΕΩΣ 1984

Δρχ. 8.002.888

ΔΓ ειδικούς σκοποϋς, (Ανέγερση Ναού)β)

Δρχ. 7.830.545

8.002.888
7.830.545

172.343

Δρχ. 
» 
»

Δρχ.
»

522.434
7.308.1 Τ1

ΕΣΟΔΑ;
ΕΞΟΔΑ 
ΠΛΕΟΝΑΣΜΑ

Γενικό σύνολο εξόδων 
ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ

Α) 
Β)
Γ)

Τα μέλη
Μαστρογιαννάκης Μιχαήλ 

Δαναλάκης Εμμανουήλ 
Μπραγουδάκης Γεώργιος 

Κατσαρός Πρόδρομος

Α) ΕΣΟΔΑ
α) Υπόλοιπο περασμένης χρήσης
β) Από I. Ναό (κερί)
γ) Από Δωρεές και εράνους για ειδικό σκοπό

C Πρόεδρος 
Κλεινάκης Κ. Ξενοφών 
Πρεσβύτερος

Γενιικό σύνολο εσόδων
Β) ΕΞΟΔΑ

α) Δια την Λειτουργία Ί. ενοριακαύ Ναού

Δρχ. 90.739
» 130.938
» 7.781.211

|

Το Εικκλησιαστικό Συμβούλιο
Ευχαριστεί τους πολυάριθμους ευεργέτες, δωρητές, συνδρομητές 
και αφιέρωσές, του Ιερού και θαυμαστού τούτου έργου, και εύχιε- 
ται να τους ανταποδώσει ο θεός .με τις πρεσβείες του Αγίου Ιερο­
μάρτυρα Ελευθερίου, κατά την ευλαβή και ευγενική τους καρδιά.

Ηράκλειο1 5-1-1985

γουναρικά FURS

MM. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 22-24 
ήζ '.(ΕΝΑΝΤΙ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ) 
HW)i<£E|C> ΤΗΛ. 235.005

ί

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ 

ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕΤΩΝ

Γ. ΒΑΖΟΖ
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 52

ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΝ
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

ΖΑΚΑΡ - ΤΣΙΝΣ - ΣΤΟΦΕΣ - ΥΦΑΝΤΑ

ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΧΕΔΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

ΣΟΦΙΑ ΚΑΛΠΑΚΙΔΟΥ
Βουρβάχων 8 — Τηλ. 283672.

I
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«Η HENNINGER HELLAS S.A.»
Προκεφένου να προβεί στην εκποίηση των παλαιών σιδή­
ρων του Εργοστασίου της στο Ηράκλειο, θα δέχεται 
σφραγισμένες προσφορές μέχρι 10-1-85.

Πληροφορίες: Τηλ.: 289602 - 3 ώρες 8-14.
Για την HENNINGER HELLAS S.A.

® ΜϊΚΡΕΚ ΛΓΓΕΛΪΕΧ

ΓΕΩΠΟΝΟ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟ
ΖΗΤΑΕΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ι 
τριά^ιζ με θέρμανση 
φωνο. Πληροφ. τηλ. 
230018.

(Ε411)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2 
επιπλωμέ-

Η ΦΑΡΜΑ
Για κάλυψη τμήματός της.

ΦΑΡΜΑ 62 Μαρτύρων 182 
Τηλ. 225566

να δωμάτια εις θέσιν Πάναγί- 
τσα Μασταμπά. Τηλ. 233334.

(E41Q) 1—3

διαμέρισμα 
] και τη'λέ

230070 ή
κό σημείο της πόλης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πω ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα 510 τ.μ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MERSE-
λήτριες. Πληροφ. 1MCO WA- στην περιοχή Μαστμιπά. Πλη DES 811 με ανατροπή σε πολύ
TERLESS Λ. Καλοκαιρινού ροφ. τηλ. 243585. καλή κατάσταση λόγω αντικα-
και Λ. Πλαστήρα (Χανιόπορ- (Π863) 1—2 ταστάσεως. Τηλέφ. 220898 —
τα) αιπό 10—<12 και 5—8 3ος Ι1ΡΟΣΟΧΗ
όροφος κ. Ξυπάκη. ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα-

222374. ■- 
(Π786) 1—12

(Ζ838) h—3 γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί
κοντά στα

Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.
N[ES σε αρΐστη κατάσταση, arc' 
ευ'ύεΐα εισαγωγέας εκ Δ. Γερ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλβρς για πλε 
κτά ιταλικής μόδας, φορέματα,
γούνες, πιτζάμες, εσώρουχα, ρό μανίας. Γίνονται και ανίτάλλο
μπες. Δίδομε τη μεγαλύτερη 
προμήθεια συν πριμ. Πληροφ.

γέ$ κα> ο διάκονον .σιμός θα τα
(Π762) 1—25

Η AUTOMOBILE SERVICE
Γ. ΚΩΛΕΤΑΚΗΣ — Φ. ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗΣ

ΓΙΟΦΥΡΟ — Τηλ. 224269

ΕΥΧΕΤΑΙ
στην πολυπληθή πελατεία του 
ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΕΣ

ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ 1985.

ΠΩΛΗΤΗ
Απόφοιτο Γυμνασίου - Λυκείου 

με Ι.Χ. Αυτοκίνητο επαγγελματικό ή φορτηγό 
ΖΗΤΕΙ για το τμήμα αντ)πειών της

Η ΦΑΡΜΑ
Εργασία εξασφαλισμένη με μισθό και ποσοστά.

ΦΑΡΜΑ 62 Μαρτύρων 182
Τηλ. 225566

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ . διαμέρισμα 
μεσημβρινό, φωτεινό, με κεν- 
τρ.ική θέρμανση και ανελκυ­
στήρα επί του Α' ορόφου πολύ 
κατοικίας ευρισκόμενης επί 
της Οδού Ευρώπης αρ. 1 αποτε 
λούμενον από ενιαίο χώρο υπο 
δοχής, λουτρό, κουζίνα, διά­
δρομο και 2 υπνοδωμάτια συ 
νολικού εμβαδού 82,5 τ.μ. Πλη
ροφ. τηλ. 231312. 

(Ε409) 1—2

τηλ. 242864 
(Ζ759)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
δι εργασία

(9—1 και 5—8). 
1—25 

νέος 16—18 ετών 
σε καφετερία —

SNACK. Πληροφ. τηλ. 241322
(Ζ837) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για γρα 
φείο με γνώσεις λογιστικής, 
γραφομηχανής και μιας ξένης 
γλώσσας απταίστως κατά προ 
φίμηση αγγλικά ή γερμανικά. 
Πληροφ. Δευτέρα— Τρίτη —

βρούμε μαζί. Μια ι 
σας θα με δικαιώσει.
τηλ. 244298.

(Ϊ1862)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στην ο,δό Γερωνυμάκη 
βέλης. Πληροφ. τηλ. 
Μεσίτες αποκλείονται.

(ΙΠ856)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

επίσκεψη 
Πληροφ.

1—15
200 τ.μ.
και· Πρε

222176.

1—15
640 τ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 3άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ.

10ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

235372—3. 
(Π758) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο καθα 
ρόαιμο Γερμανίας 10 μηνών. 
Πληροφ. τηλ. 236091, 237255.

ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ
Τουρισμός...

(Π83Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο κατάλλη 
λο για ιατρείο 57 τ.μ. δίπλα 
στη νέα κλινική του 1ΚΑ (Πα

Ψώνια... (εποχή εκπτώσεων)

Ιατρικές εξετάσεις...

Παρά του Τουριστικού Γραφείου

ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ — ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ
Ζητούνται για μόνιμη εσωτερική εργασία:

1. ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ
Με άπταιστη γνώση Αγγλικής γλώσσας, Τέλεξ, και εμπο 

ριικής αλληλογραφίας. Ωράριο εργασίας διακεκομμένο.
Προ'υ’πηρεσία θα ληφθεί υπ' όψιν.

2. ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ.
Υπάλληλο μι άριστες γνώσεις αγγλικής - γαλλικής και τέ­
λεξ. Ωράρ ο διακεκομμένο. Προ’υ’πηρεσία θα ληφθεί υπ’ 
όψιν.
Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 281614 — 280149 — 242-
647. Ώρες Γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι 
σόγειο 3άρι με χωλ και βοηθ. 
χώρους, και αυλή, οδός Βάρνης 
7 Θέρισρς. Πληροφ. τηλ. 281 
537 ώρες καταστημάτων.

(Ε408) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σε μο 
νσκατοικία Γ. Σκούλά 41 Μα 
σταμπάς. Πληροφ. τηλ. 236784 

(Ε401) I—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οι­
κία 3 δαχτατίων οδός Κυταιου 
19 (πάράδος Λ. 62 Μαρτύρων)
Πληροφ. τηλ. 286656.

(Ε407)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
μ,ε λουτρό, τηλέφωνο

1—5 
δωμάτια 
και θέρ 
πόιλεωςμανση σε ξενοδοχείο 

για φοιτητές και σπουδαστές.
Τηλ. 242394. 

(Ε402) 1—50

Πέμπτη 14.00—17.00
225931, 225932.

(Ζ815)

τηλέφ.

1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής με 1ι2ε- 
τή- πείρα παραϊδίδει μαθήματα 
κατ’ οίκον, στην Φυσική και 
Χημεία για μαΕίητές Λυκείου—

σε τ:μή ευκαιρίας λργω αναχω 
ρήσεως. Πληιροφ. τηλ. 236826.

(Π&55) I—<2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουταβήικια κα 
Οαρόαιμα AFGLAN HOUND 

> (σκάλ ά του Αφγανιστάν) τηλ 
243190.

(ιΠ,860) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό κατάιστη 
μα ρούχων με μοντέρνα διακό- 
σμηση 250.000 χωρίς ειμπόρευ

ναγία Σταυροφόρων).
235372—3.

(Π760)

Τηλέφ.

1—25

Γυμνασίου. Εφαρμιόζωί ειδικό
-;.όγραμμυ για τους αδύνατους 
μιαθητές. Τηλ. 761380 (ώρες 8

μα και 350.000 
■κα: με ευκολίες 
λέφ. 284773.

• (1Π86Ι)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

με εμπόρευμα 
πληρωμής. Τη

1—2 
οικόπεδο

—10 ιμ.μ.1. 
(Μ42) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Θέσιν «Μεγυ- 
λος Λάκκος» Γάζι Αντλιοστό 
σιον τοποθετημένο εις πρόχειρο 
οικίσκον 30 τ.μ. με 1) ένα ελε 
κτροκινητήρα 30 K.W μάρκας 
SIEMENS 2) Μια αντλία νερού 
κεντρόφυγον 3) Ένα πίνακα 
διανομής ηλεκτρικού ρεύματος. 
Πληροφ. τηλ. 287576.

(Π781) 1—23
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σελφ- σέρβις εξο­
πλισμός ρεστωραν. Πληροφ.

— Για οποιοδήποτε ιατρικό πρόβλημά σας, εί­
μαστε σε θέση να σας εξυπηρετήσομε (ιατρικά 
ραντεβού με διακεκριμένους Καθηγητές - συνοδό 
από Ηράκλειο - διερμηνέα ...κ.τ.λ.).

Πληροφορίες:

NIOTIS TOURS
25ης Αυγοϋστου 24

Τηλ. 285135 και 243237

« ΜΑΝΟΕ »
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

THE TRAVEL AGENCY
RHODOS TOURS TRAVELAND

IS SEEKING EOR AN EXECUTIVE SECRETARY (FOR 
PERMANENT ivIPLOYMENT). QUALIFICATIONS REQUI­
RED:
— FLUENCY IN ENGLISH AND KNOWLEDGE OF THE 

GREEK LALJGUAGE.
— COMMERCIA. CORRESPONDANCE AND TELEX.
— PERMANENBRESIDENOE IN HERAKLION

FOR INFORMATION PLEASE CALL:
281614 — 280^9 — 242646 (OFFICE HOURS).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην 
Έβανς 87 δυο μαγαζιά 30 
και 70 τ.μ. και ένα υπόγειο 
τ.ιμ. Πληροφ .τηλ. 285270.

(Ε4Ο5)

οδό 
τ.μ. 
300

1—10

ΑΗΩΛΕΣΘΗ σκυλάκι ,μικρό 
ιμαλιαρό, χρώμα μελί—ξανθό. 
Παρακαλείται όποιος το βρει 
να τηλεφωνήστει στα τηλέφ. 
285939—288237 και 6α αμοι- 
φΘεί.

(Δ299) 1—3

500 τ.μ. πε-ρίπου εντός σχεδίου 
■ οδός Δραμουντάνη 12. 2) Πα- 
λαιό αυτοκίνητο Μερσενπές 
328 φορτηγό 3) DATSUN 1 
τόννου με ειμπορική άδεια. 4) 
,Μια καρότσα ψυγείο 6X4. Πλή- 
ροφ. τηλ. 288192.

(Π859) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο- Ι.Χ. 
(με-ρσεντές φορτηγό, ωφέλιμου 
φορτίου 4 τόννων, τύπου 913, 
για ημιποιρικήι χρήση. Πληροφ.

τηλ. 233881
—12 μ.μ.)

(Π826) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ιμα 65 τ/μ., 
τι από το Ξ 
λ®φ. 286793

(Π852)

(από 9—12 και 5

1—10 
ισόγειο κατάστη- 
νεόκτιστο, απέναν 

ΪΕΝΙΑ. Πληροφ. τη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
της ΑΝΕΚ. 
285812.

(Π848)

1—3
I 118 Μετοχές
Τηλέφ. 243865—

1—5

Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου 

Τηλεπάθειας.

Δέχεται καθ’ εκάστην

με τηλεφωνικά ραντεβού.

Έβανς 26 τηλ. 223211 — 225813

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΕ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμ.ρίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, 
Ξύλινα πατώμοτα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχδίεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολία πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 18 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία συνεχόμενα στον Α’ όρο 
φο στην Πλ. Κορνάρου και 
Γιαννιτσών (πρώην κομμωτή­
ριο Δημήτρης) κατάλληλο και 
για ιατρείο κλπ. Τηλ. 236555.

(Ε398) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 
κατάστημα στην Λ. Ακαδημίας 
στην Λ. Καλοκαιρινού αρ. 212 
Ηράκλειο αποτελοήμενο από ι 
σόγειο 45 περίπου τ.μ. με φω 
ταγωγό, πατάρι και πρώτο όρο 
φο περίπου 45 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 281884 και 282665.

(Ε4Ο3) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία διδάσκονται σε υποψή 
φίους 1ης, 2ης, 4ης δέσμης κα 
θώς και σε μαθητές. Τηλέφ. 
221933

(Δ296) 1—6

τηλ. 282352.
(ιΠ858) .10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή διόρο- 
φος παλαιό οικία, ανακαι­
νισμένη, Μάλια τηλ. 0897)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚΑ 
(οδός Μάρκου Μουσούρου). 
Τηλ. 235372—3.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαιρ-γούμαν για 
την καφείτέρνα ELITE με μισθό 
ικανοποιητικό. Τηλ. 283189

ΧΡΗΜΑΤΑ
ΔΑΝΕΙΖΟΜΕ

Με ενέχυρο (χρυσαφικά τη 
λεοράοεις, βίντεο κλπ. εί­
δη αξίας). Επίσης αγορά­
ζομε τα είδη αυτά. Πληρ. 
τηλ. 221965, 243865.

31368.
(Π857) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο 1α> 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —

(Δ298) 1—10 285427.
(Π829) 1—25

(Π759)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο

1—25 
διαμέρι-

σμα δυο κυρίων δωματίων στο 
Μασταιτιπά ετοιμοπαράδοτο σε
τιμή ευκαιρίας. 
243538.

(0840) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τριών κυρίων ’

Τηλ. 286471—

1—6 
διαμερίσματα 

δωματίων και

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ

και
κσι /χ LJ ν μ. ι * ι 11_.’ ι ι ιω ι--· 1.

iiacnpouxc: Hi Ες UN/lA1..RIX
ως 
υπάρχει

πλ.αγ. οικσσερινης 1-3 (εντός ασοαςί 
σηλ. 22363 0 266 660 2 35 9 40

ΚΗΛΕΣ nmEL
ορθοπεδικ ο

ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ
Οικοπέδων, αγροκτημά­
των κ.τ.λ. Πληροφορίες:

Εμμαν. Δουλγεράκης
τηλ. 0894)41364

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 190 
σε τιμή ευκαιρίας 300.000 όρχ 
Πληροφ. Μόνο Κουβίδη τηλ.
285810.

(ιΠ853) 1—25

(Δ287) 1—15

ΤΕί ΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ. ΚΑΤΣΑΝI

ΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Διαμερίσματα με

λυκατοικίες στην

ΗΣ —Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
ιτικοϊ Μηχανικοί

MAKING σε ανεγειρόμενες πο- 

ριοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΜΊΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίες'ηλ.: 235184 — 230489

ΚΙ^ίΜΛΛ··».

ΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΠΩίΟΥΝΤΑΙ 
ωΠΕΔΑ 

στον Άγιο ΚΑάννη, ανεξάρτητα 
με μεγάλες ευκολίες πληρωμής.

Τηλ. 28θ471 — 243538

ΕΤΑΙΡΕΙΑ’
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ φΤΕΝΔΥΣΕΟΝI

εΐωλοΟνταν ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΑΪΑΜΕΡΙΣΜΑΤ^ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ

Δεκτά Δάνεια. Πλ^οφαρΙες τηλ. 221755

ΠΩΛΟ/ΝΤΑΙ 
διαμ^»ςματα

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

σε αναγειρομενες κε«οικές πολυκατοικίες 
αρίστης κατασκε|ίζ με σύγχρονες 

τεχνικές προδιαγραφές.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγοϋστου 76 - 7S » 235372 — 235373

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠ/ΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠχΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΓΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΔΙΚΟΣ

25ης Αυγοϋστου 76 - 78

Τηλ.: 283471
ιπ-γγπ j-ijuxAfi. 'J M jrvwiyKVuM. ί.-ιγμι

ΠΩΛΟΥΝΊΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ -|ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Σε ανεγειρόμενες πολυκίτοικϊες. 

θέσεις πολυκατοικιών npc/ομιούχες
Με υπερσύγχρονα υλικφόμησης 

Ηχομονωτικό, θερμομονωτικα, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μι
Πληροφορίες

τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ.

ΓΑΚΗ
ιι 220679 οικ.

(Ζ844) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα όιπ'ως Βργα
σιεί στην καφετερία
Πληροφ. τηλ. 
μ.μ.

(Ζ839) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

280263

νέοι

LASITE. 
αιπ ό 7—0

1—5 
και νέες

τον προ'ιόντωνγια προώθηση
ιμαις στ-ην αγορά. Αποδοχές ι-
κάνοποιιητίικές. Τηλ. 235065 α 
πό 9—2 μ.ιμ.

(Ζ769) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
σκ’ελέτός. 
242711.

(Ζ842) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

μονοικάτοικία ή
Τΐληροφ.

γυναίίκα
στεί στο εστιατόριο 
Τηλ. 231672.

(Ζ843)

τηλέκρ.

1—3
να εργα- 
EVIVA.

1τ-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το ξε- 
νοδοχείο1 ΛΕΝΑ γνωρίζουσα 
τουλάχιστον Αγγλικά. Εργασία 
κυρίως στην ρεσεψιόν και διά 
φορές βοηθητικές μνκροδόυ- 
λειές. Ωράριο αιπογευμαΐτινό. 
Πλη'ρόφ· στο ξενοδοχείο οδός
Λάχανά 10 πλησίον 
Ευαγγελισμός από 
Τηλ. 242826.

(Ζ841)

κλινικής

1—3
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Τεχνικής Ε 
ΐαιιρείάς ΖΗΤΕΊΤΑΙ πτυχιού- 
χος Πολιτικός Υπομηχανικός
για μόνιμη απασχόληση, 
ροφ. στο τηλ. 241932 από 
μ.|μ. και 6.30—9 μ.ιμ.

(Ζ840)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
μπογιατζής 
τοκινήτων. 
241871.

(Ζ833)

ΚΛΙΝΙΚΗ

Πλη 
8—1

1—4

λαμ,αρινατζής και 
από συνεργείο αυ- 

Πληροφ. τηλίέφ.

1—5

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αδελφές μονοε­
τούς φοιτήρεως ή έμπειρες πρα 
κτικές. Πληροφ. τηλ. 286868 ή
224925.

(Ζ836)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
ζουισα λογιστικά. Τηλ. 
οδός Έβανς 69.

(Ζ826)

γνωρί-
225359

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τορναδόροι και 
μηχανοτεχνίτες για εργαστήριο 
κατασκευής μηχανημάτων. Τηλ
221181—235787.

(Ζ817) 1—10
SECRETAIRE DIRECTION
CONNAISSANT 
ANGLAIS TELEX

FRANCAIS

το COMPUTER
DACTY-
WORLD

PROCESSING SYSTEME TE­
LECOMMUNICATION EX­
PERIENCE BUREiAN TOU- 
RISTIQUE PUBLIC RELATI 
ON CHERCHE TRAVAIL 
MME ARMOUTAKIS 119 A
VENUE MINOS 
ON.

(Z835)

HE.RAKL1-

1—5
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λαΤκής τέχνης. Πλη 
ροφ. τηλ. 287286.

(Ζ588) 1—26
LECONS PARTICUL1ERES 
FRANCAIS - ΕΤ ANGLAIS 
PAR JEUNE DAME ETRAN 
GERE POUR ENFANTS ET 
ADULTES MME AR MOLTA
KIS 119 AVENUE 
HERAKLION.

(Ζ834)

MINOS

1—5

Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ
στην Αγία Βαρβάρα.

Μ. Αποστολάκης
TOAST — HAMBUR­

GERS, δροσιστικά.
Τηλ. (0894)22597
φαγητό στο τιμόνι σας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινουργές TOYO 
ΤΑ STARLET 4θυρο, ενός έ­
τους μόνο μετρητοίς. Πληροφ. 
χηλ. 222152 ή 225296.

(Π854) . 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο 
Κατσαμιπά στάση Αγίου Δηιμη 
τρίο. Πληροφ. τηλ. 8621187.

(Π85ι1) 1—3

(Δ292) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΙ
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης 
σεως υποθέσεις. Κμπορι- 
είς, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Ιμπρισμούς, Επάγγελμά 
τικά. Οικογενειακά, Διαζέ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
♦ως και την φύλαξη ξένα 
Αοχειακύν μονάδων Τηλ. 
£21907 κτι 236278

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση DI- 
SCOTHECE ΚΟΣΜΟΣ στα 
Μάλια. Τηλ. 0897-31513 από 4
—7 μ.,μ. 

(Π842) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνία 
,κό 70 τίμ. με πατάρι, υπόγειο 
και μεγάλη πρασιά, ενοικια­
σμένο 50.000. Επίσης διαΙμέρι- 
ομα 80 τ.μ. περίπου γωνιακό 
με πλήρη υδραυλική εγκατάστα 
ση, με κεντρική, θέρμανση. 
Και κατάστημα ψιλικών. Μόνο
σοβαρές προτάσεις, 
δικηγόρο κ. Γεώργιο 
Τηλ. 283443—235168.

(Π846)

Πλιηροφ.
Βρέντζο

1—10
ΠΩΑΕΙΤΑΙ φωτογραφική μη­
χανή ΠΟΛΑΡΟΤΤ, τελείως 
καινούργια, (άμεταχείριστη).
Πληροφ. τηλ. 234058 4—9 μ.μ 
Ζητείστε τον Βαγγέλη.

1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Ράδιοπικάπ 
SONY με 2 ηχεία τιμή -15.000 
2) Ακορντεόν 120 μπάσα τιμή 
40.000. 3) Φωτογραφική μηχα 
νή RICOH KR—10 με τηλβφα 
κό 35X100 τιμή 25.000. Τηλ.
243865 —285812.

(Π849)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
BMW 316 μον. 
BBMW 1602 μον. 
ΠΕΖΩ 305 μον. 
DATSUN CHERRY 
SUZUKI 1000 μον. 
SUZUKI 600 μον. 
SIMGA 1100 μον. 
FIAT 127 3θυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
SUBARU 500 μον.

1—10

μον.

79
74
83
82
84
&1
77

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
εντός σχεδίου στο χωριό Μπα 
λί σε απόσταση 100 μέτρων α 
πό θάλασσα και σε τιμή ευκαι 
ρίας (5000 το τετραγωνικό).

δυο κυρίων δωματίων εντός πά 
λεως σε τιμή εκτάκτου ευκαι­
ρίας. Τηλ. 286471—-2435318.

(Π841) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Άγιο Ιωάννη με πολύ μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής και σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 286471— 
243538.

(Π844) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MI­
TSUBISHI κλού,ΐα L 300 νέο 
μοντ. 1983 λόγω αλλαγής επι 
βατικού. Πληροφ. τηλ. από 
08.00—14.00 771208 και 17.00 
—22.00 220812.

(Π839) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA GRO­
WN 2000 μοντέλο 1971 σε άρι 
στη κατάσταση. Τηλ. 222033.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμ, γιόματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχσρη (Γε­
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες: 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505

Π ΟΛΟ ΥΝΙ Ai
ΑΙΛΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΙμμλΟ

ΟΙκο&ομικίΜ

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ κα> πα Ο F

Πληροφ. τηλ. 281265. 
(ΓΙ837) 1—10

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ» 
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ —

ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 

τηλ 243865—285812
ΠΩΛΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου
— Καμαράκι επί πλατείας προς 
Αγ. Τριάδα 226 τ.μ. με μαγα­
ζί και σπίτι, σε τιμή ευκαιρίας 
— Στον Πόρο, επί της Αιγαί­
ου, αμφιθεατρικό 508 τ.μ·
— Στη Θερισο κοντά στον 
ΟΤΕ 693 τ.μ. σε τιμή εκτάκτου 
ευκαιρίας.
— Στο Γιόφυρο 10 μέτρα από 
Λ. 62 Μαρτύρων 220 τ.μ. με 
μαγαζί 120 τ.μ. και όροφος δια 
μέρισμα, νοικιασμένα. Τιμή λο 
γική.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου
— Στο Τσιρίτ ΜεΤντάνι 220 
τ.μ. επί ασφάλτου κοντά στην 
Λ. Ιωνίας, τιμή καταπληκτική. 
— Στο κάτω μέρος των Δειλι­
νών επί ασφάλτου οικόπεδα τε
τραγωνισμένα σε 
μές.
— Στο δρόμο για

λογικές τι-

Φοινικιά
στην άσφαλτο οικόπεδα σε τι 
.μές λογικές και με ευκολίες 
για 2 χρόνια.
— Στο Γάζι κοντά στις Εργα 
τικές κατοικίες 1 στρέμμα πε 
ρίπου σε πολύ λογική τιμή.
— Στον Καρτερά, στην παλιά 
Εθνική οδό 3400 τ.μ. με πρό­
σοψη επί της Εθνικής 1100 
ορχ το μέτρο υπέρ ευκαιρία.
— Στον Καρτερά οικόπεδα ό 
σα μέτρα θέλετε εξ αδιανέμη­
του.

Καταστήματα—
Επαγελματικές στέγες

— Κατάστημα επί της Απο)^· 
λωνίας νοικιασμένο με τον α 
έρα τους σε τιμές λογικές.
— Γραφεία στην Ιδομενέως, 
1821, Πλ. Ελευθερίας
— ’ Στο Καμαράκι κατάστημα 
74 τ.μ. με πατάρι 40 τ.μ.

Διαμερίσματα
— 57 τ.μ. στο κέντρο, σε πο-

(Π818) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μαζονέτα 107 
σημείο της 
235372—3.

(Π761)

1—9 
διαμέρισμα 4άρι 
τ.μ. σε κεντρικό 
πόλης. Τηλέφ.

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικών ειδών από ιδιώτη λίό 
γω αναχωρήσεως στο στρατό, 
καθώς επίσης ενοικιάζεται το 
ιμαγαζί κατάλληλο για οιανδή 
ποτέ επαγγελματική στέγη, έ­
ναντι Κρέτα - Μπητς. Πληροφ. 
285080—282281.

(Π845) 1—6
VIDEO 2 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

SIEMENS καινούργιο 135.000 
SVC καινούργιο 135.000. Στε­
ρεοφωνικό συγκρότημα SVC α 
ξίας 235.000 μόνο 150.000.
(ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Ηράκλειο
(Π836) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ιμ® σπίτι εις

οικόπεδο 1600 μ. 
θέση Γιόφυρο κον

τά στο Κολυμβητήριο με άφΟο
νο νερό. Πλη,ροφ. τηλ. 
πρωινές ώρες.

(Π832)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
γάκι DATSUN 1200

243103

1—6
φορτη 

C.C.
300.000 μια μηχανή ΒΕΣΠΑ 
85.000 150 CC, μια μπετονιέρα 
35.000, μια ΜωσαΤκή μηχανή 
45.000, ένας κόφτης μαρμάρων 
18.000 και ένα σβουράκι 15.000 
Τηλ. 288705 εργάσιμες ώρες
κ. Μαρία Καρπούζα. 

(Π831) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε μεγάλο κατάστη 
μα στο Λιμ. Χερσονήσου η επι 
χείρηση ειδών ΛαΓ’κής Τέ­
χνης. Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Πληροφ. τηλ. Ηρακλείου και ώ 
ρες 9—12 π.μ. και 4—7 μ.μ. 
280530.

(Π780) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
ΧΑΝ1ΟΠΟΡΤΑ

Τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Μικρά και μεγάλα σε όλη την 
περιοχή του Ηρακλείου σε τι­
μές λογικές.

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο­

Πληροφορίες Γ ΤΣΑΜΑνδουρ*

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 28951Μ3
Γραφείο*· X Μιχάλη Γ ιόνναρη

(Πλατεία Δασκαλον·όννη)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΗ
Αποτελοάμενη: 1) Από κατάστημα 134 μ2, πατάρι 61 μ2. υ­
πόγειο 90 μ2. 2) Από διαιμέρισμυ στον Α' όροφο πολυτε­
λούς κατασκευής 134 μ2. 3) Από διαμέρισμα ρετιρέ πολ,υτε 
λούς κατασκευής στον 2ο όροφο επιφάνειας 115 μ2, μιε βε­
ράντες 36 μ2. Πωλούνται και χωριστά κάθε μιά ιδιοκτησία. 
Πληροφορίες τηλ. 283695.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο για αντιπαροχή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 3 δωματίων κλπ. για 

σπουδαστές, εις το κέντρο της πόλεως.

Πληροφορίες τηλ. 221-727.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε δύο πολυκατοικίες επί της Λ. Δημοκρατίας και επί της Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως, πωλούνται πολυτελή διαμερίσματα και 
καταστήματα, πονταχώθεν ελεύθερα ή διαμπερή, με όλες τις 
σύγχρονες προδιαγραφές με ακάλυπτο χώρο χίλια μέτρα και 
μεγάλες βεράντες.

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 26 — Τηλ. 236016 — 236012

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

• IX ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ* 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ΰπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839
(Πλατ. Κοονάρου — 1886 γω»Ια)

TAUNUS 12Μ 1300 μον. 
VOXSOL 1300 μον.
PONY επιβατικό μον. 
OPEL 1500 μον.
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον. 
GOLT κλούβα μον. 
MAZDA κλούβα μον. 
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

76
79
77
65
65
80
62

77
77

λύ καλή τιμή
— 62 τ.μ. στο κέντρο λουξ 
τασκευής.
— 75 τ.μ. στον Μασταμπά
— 84 τ.μ. στο κέντρο

κα

τα, 
υπό
και
και

αρίστης κατασκευής, και 
κατασκευήν των 1,2, 3, 4 
5 δωματίων στο κέντρο 

προάστεια σε συμφέρουσες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

— 93 τ.μ. στον Μασταμπά 
λούξ κατασκευής
— 105 τ.μ.
— 114 τ.μ. 
β' ορόφου
—119 τ.μ.

στον Μασταμπά 
στο κέντρο α' και

στη Θέρισο, ισό
γειο σε διόροφη μονοκατοικία 
— 80 τ.μ. μονοκατοικία επί 
της Λ. Ιωνίας

Π. Λιναρίτης.,.η εμπιστοσύ­
νη στις συναλλαγές σας.

τιμές και ευκολίες πληρωμής.
Καταστήματα ετοιμοπαράδο­

τα και υπό κατασκευήν στο κέ 
ντρο και προάστεια σε τιμές' 
ευκαιρίας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα, αμπέλια, παραθα­
λάσσια οικόπεδα, εκτάσεις πλη 
σίον τού Ηρακλείου σε τιμές ε 
νδιαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Συμφέρουσες Αγοραπωλησ]^

(ΤΙ85Ο) 1—7
Τηλ. 286403 

(Π784) 1—5

κ.

Πληροφορίες

ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

Τηλ.283150

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή

> Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

| Πλατ Ελεωθ και Αβέρωφ
I τηλ.289296 — 235118

I
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• ΤΟ 1ο δελτίο του 1985 (της 6-1-85) είναι και πάλι... ελληνοΤταλικό. Η συγκρότησή 
του: 8 ματς Α' Εθνικής. 2 Β Εθνικής και 3 Α Κατηγορίας Ιταλίας. Υπάρχουν ματς — πα 
γίδες, γιατί ενώ εμφανίζονται ως στάνταρ δεν αποκλείεται να «σπάσουν». Αναλυτικά η κα 
τάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανοϋ δελτίου, μας δίνει την 
ακόλουθη εικόνα:

A
ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΩΝ

180 εκατομμύρια στόνΔήμο μας
άπό τό Νομαρχιακό Συμβούλιο

213,5 ΕΚ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΤΡΕΙΣ ΔΗΜΟΥΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
(Πιστώσεις ύψους 213,5 σίΛΟ

λικά εκατοίμιμυρίων ενέικρινβ U
πό το Πρόγραμμα Δ.Ε. του

ΌΓιάνανιν εχει λουμπάγκο καί
’ίσως δέν παίξει κατά τοϋΠΑΟΚ

•Ο ΓΙιΑΝΆΝΙιΝ ίσως απουισι 
άσει από τον δύσκολο αγώνα 
που δίνει την Κυριακή ο ΟΦΗ
στο Ηράκλειο 
τον αήττητο και

με αντίπταλο

ΠΑΙΟΚ. Ο, διεθνής
πρωτοπόρο

Γιουγικο-
σλάβος μέσος του ΟΦΗ. λίγο 
•μέτά που άρχισε η πρωινή προ 
πόνηση, στο βοηθητικό γήιπε- 
δο, αισίθάνθηκε ενοχλήσεις 
στο γοφό και εγκατέλειψε. Α­
μέσως ,μεταιφέρθηκε σε γιατρό, 
που διαπιστώθηκε ότι υπάρ- 
χόυν ενδείξεις για λουμπάγκο 
•και έδωσε εντολή y αρχίσει 
ο παίκτης εντατική θεραπεία. 
Έτσι ο Γνάνανιν, έκανε Οερα- 
πεία χθες πρωί και απόγεομα, 
σήμερα θα κάνει πρωί και με 
σηιμέρι, ενώ το απόγευμα θα 
πάει στηιν προπόνηση για· να 
διαπιστωθεί αν θα μπορέσει ή 
οχι να παίξει την Κυριαική.

ΕΞ άλλου την Κυριακή θα α 
πσυσιάόουν από τον ΟΦΗ οι 
τιμωρημένοι Ανδριανίδης (α- 
παβλήθηκε ΐήν Κυριακή και 
μάλλον θα τιμωρηθεί με 3 αγω 
νιότικές) και Σαμαράς (που συ 
■μπλήρωσε τρει ςκίτρινες κάρ­
τες και τιμωρήθηκε με μια α 
γωνιστίκή).

•ΚΑΝΟΝΙιΚΑ μπήκαν χθες 
στο πρόγραμιμα των προπονή 
σεων (που έγιναν πρωί και απο 
γεημα στο βοηθητικό') ο Ζιά- 
κος και ο Νιόπλιας.

ΜΟΝΟΣ του αλλά εντατικά 
προπονήθηκε ο Χριστοφής, ο 
οποίος στη σημερινή προπόνη 
ση θα φορτσάρει για· να διαπι­
στωθεί αν θα μπορέσει να παί 
ξέι την Κυριακή.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα οι 
ποδοσφαιριστές του- ΟΦΗ έπαι 
ξαν, ανά πέντε, δ'πλό σε μι­
κρές αποστάσεις.

Ο κ. ΜΠΑ1ΥΛΗ
ΧΘΕΣ μετά την προπόνηση

51
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•ϊθ '■ Α®
ΡΑΊ ΚΟ ΓΙΑΝΑΝΙΝ

Επαθε λουμπάγκο και η συμμε­
τοχή του στο ντέρμπυ με τον 

ΠΑΟΚ θεωρείται αμφίβολη.

ο τεχνικός το υΟΦΗ κ. Μπώυ 
λη έκανε την ακόλουθη δήλω 
σή:

«Πιστεύω ότι οι κριϊλίαιθλίοι 
θα μας βοηθήσουν. Γιατί 
δέν αρκεί μόνο να κά­
νουν το καθήκον τους οι 
ποδοσφαιριστές, αλλά πρέ 
πει να έχουν και την συμ
παράσταση του 
κόσμου, για να

φίλαθλου

πουν να επιτύχουν 
χο τους».
ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

μιπορέ- 
το στό

ΤΑ εισιτήρια του αγώνα
ΟΦΗ—ΠΑΟΚ €α κυκλοφορή­
σουν σήμερα το πρωί.

0 κ. Νικάκης θά σφυρίξει
στόν αγώνα ΟΦΗ-ΠΑΟΚ

ΣΤΟ ντέρμπι: ΟΦ·Η<—ΠΑΟΚ 
θα σφυρίξει ο κ. Ν.κάκης, του 
ΣυνΙδέσμου Διαιτητών Αιτολοα 
καρνανίας (Αγρίνιου), που 0α 
έχει επόπτες γρφμών τους κκ 
Φώτόπσύλο και Μαρκάκη του 
Συνδέσμου Πειραιά.

ΣΤΑ άλλα μυτ ςΑ’ Ειθνικής 
της Κυριακής θα σφυρίξουν οι 
παρακάτω Διαιτητές.

Λάρισα—ιΕθνιικός, ο κ. Ζακε 
στίδης (Θεσίκης).

Αιγάλεω—Άρηις, ο κ. Τσιρι 
κίδής (Θεσίκης).

Πανιώνιος—Πιερίικός,' ο κ.
Καταρτζής (Θεσ)ικης).

ΠαναθηυαιΊκός —•Παναχα!'»·' 
κή, ο κ. Καλιπαικίδης (Θεσσα­
λονίκης).

Απόλλων Αθ.—Ηρακλής, ο 
κ. Μένα; (Αθηνών).

Δόξα—ΑΕΚ ο κ. Αδαμόπου 
λος (Αθηνών).

Απόλλων Θ.— Ολυμπιακός, 
ο κ. Βασσάρας (Θεσέικης).

Τό τουρνουά τοΰ Μπάσκετ
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ και 

το Σαββατοκύριακο, το 
νουά ΠαίΙδων μπάσικιετ

λήγει 
τουρ- 
«Χρι-

οι Ν'αλετάιτης και Σα·χλ<ι

στούγεννα 84». ,με τις εξής συ 
ναότήισεις.

Σάββατο
Ηράκλειο—<ΓΕΗ, δια ιτητές 

οι κ.κ. ΓιαννακουδιΊκης και 
Σακούτης.

Ηρόδοτος—Δειλινά, διαιτη- 
ς ο·ι κ.κ. Ναλετάκπς και Σα

χ,λαμπάνης.
Εργοτέλη· 

οι κ.κ. Μ. 
ΚΛίΐσέληις.

-ΟΦΗ. διαιτητές 
Χαλκιαδάκης και

μπάνης.
ΟΦΗ—Δειλινά, διαιτητές οι 

κ.κ. Παρλαμάς και Κουρκουνά 
κης.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό οι αγώ 
νες διεξάγονται στο γήπεδο 
του ΟΦΗ. Ο πρώτος, κάθε α 
γωνιστικής, αρχίζει στις 5 μ.μ. 
ο δεύτερος στις 6.30' και ο τρί 
τος στις 8 μ.μ.

Να δούμΐ’, όμως, πως έχει 
διαμορφωθεί και η βαθμολογία 
επί τριών αγώνων και οι πόν­
τοι για κάθε αμάδα:

-------—Τ-7— ... . . .. ■·- .

Χθες Σήμερα Αύριο

Κυριακή
Ηράκλειο—Ηρόδάτος, διαιτη 

τές οι κ.κ. Σκανδάλάκης και 
Σακ ούτης.

Εργοτέλης—ΓΕΗ, διαιτητές

Γ. Ηρόδοτος
2. ΓΕΗ
—Ηράκλειο
4. Εργοτέλη
—■ΟΦΗ
6. Δειλινά

6 
5
5
4 
4
3

176—131 
197—168 

■ 1518^-1144 
142—160 
147—182 
153—<188

Μικρά άλλα ένδιαφέροντα
• ΜΕ την υπ' αριθ. 243) 84 

απόφασή ιου το ΑΣΕΑΔ απέρ 
ρίψε τη· νπροσφι,γή της Νεάπο 
λης, που στρεφόταν κατά της 
ΕΠΣΗ.

τηγορίας. θα τον διευθύνει ο 
κ. Κοκοβός, του Συνδέσμου 
Βοιωτίας.

• ΤΟΝ αγιάνα Ηροδότου—
Φωστήρα, 
Γ' Εθνική

για τσ πρώτάίλημα
θα τον διευθύνει

• ΣΤΟματς Ατρομήτού — 
Ποσει'δώνα διαιτηιτής Θα είναι 
ο κ. Παπάς, του Συνδέσμου Α 
θήνών.

ο
Μτούρας (Πειραιά).

• ΠΡΩΙ θα διεξαιχθεί ο α
ξαναρχίσει
Μτάσκετ Β'

13 Ιανουάριου θα 
το πρωτάθΛηιμα1 

Εθνικής. Την ηΐιέ
γώνας Εργοτέληι— Κεραυνού, 
την Κυριακή, για το προκτάθλη 
,μαΕθνικής Ερασιτεχνικής Κα-

ρα αυτή και ό>ρα 4 ,μ.μ. η ΓΕΗ 
θα παίξει εκτός έδρας με τον 
Μέλωνα.

ΕΞΩΡΑΤ ΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΓΙΑΣ ΠΕΛΑΓΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κάναμε γνωστό στα αξιότιμα μέλη μας και το 

Κοινά του Ηρακλείου ότι, την Κυριακή 6 Ια­
νουάριου, εορτή των θεοφανείων θα γίνει κατά­
δυση ταυ Τίμιου Σταυρού στο γραφικό Λιμάνι 
της Αγίας Πελάγιος, στις 11 π.μ. θα ακολουθήσει 
ο φωτισμός των οικιών.

1. ΑΙΓΑΛΕΩ — ΑΡΗΣ: θα ξε­
κινήσαμε από την ισοπαλία που 
είναι τα αποτέλεσμα που συγκ£ν 
τρώνει τις περισσότερες πιθανό 
τητες, ενώ αν ξεφύγομε από αυ 
τή πρέπει να καταλήξομε σε νίκη 
των γηπεδούχων.

Υπόδειξη: X—1.
2. ΑΠΟΛΛΩΝ Αθ. — ΗΡΑ­

ΚΛΗΣ: Δεν έχει άλλα περιθώρια 
απώλειας βαθμών ο Απόλλων Αθ. 
ο οποίος θα «χτυπήσει» το ματς 
με αξιώσεις να το πάρει. Πάντως 
ο Ηρακλής έχει τα φόντα να α- 
πσσπάσει την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
3. ΑΠΟΛΛΩΝ Θ. — ΟΛΥΜΠΙΑ 

ΚΟΓ: Εδώ η τριπλή παραλλαγή 
•είναι απαραίτητη γιατί κανείς δεν 
ξέρει σε ποιά επίπεδα Θα (κινηθεί 
η απόδοση των δύο ομάδων οι 
οποίες είναι ικανές για το καλάτε 
ρο ή για το χειρότερο.

Υπόδειξη: 1—2—X.
4. ΔΟΞΑ — ΑΕΚ: Η ανωτερό 

τητα της AiEK καλύπτει τον υ­
πέρ της Δόξας παράγοντα έδρα. 
Η Δόξα βλέπει ισοπαλία ενώ η 
ΑΕΚ νίκη.

Υπόδειξη: X—2.
5. ΛΑΡΙΣΑ — ΕΘΝΙΚΟΣ: Η Λά 

ριοα είναι φορμαρισμένη και α­
φού παίζει στο γήπεδό της πρέ 
πει να προτιμηθεί ως στάνταρ.

Υπόδειξη: 1.
6. ΟΦΗ — ΠΑΟΚ: Ο ΟΦΗ με 

τη συμπαράσταση των φιλάθλων 
του θα προσπαθήσει να· «σπάσει»
ΤΟ 
τις 
κο 
τη

αήττητο του ΠΑΟΚ. Παρά 
ιελλείψιεις του το Ηρακλειώτι- 
συγκρότημα μπορεί να πάρει 
νίκη.

Υπόδειξη: 1.
7. ΠΑΝΑΘΗΝΑ ΓΚΟΣ — ΠΑ- 

ΝΑΧΑΤΚΗ: Εμφανώς καλύτερος 
ο ΠαναθηναΊ'κός και αφού αγω 
νίζεται στην έδρα του προσφέρ,ει 
ένα καλό 'στάνταρ.

Υπόδειξη: 1.
8. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ — ΠΙΕΡΙΚΟΣ: 

Και ο Πανιώνιος προσφέρεται για 
στάνταρ· αφού είναι ισχυρότερος 
του ιάνΤιπάλου του ·και παίζει 
στη Νέα Σμύρνη.

Υπόδειξη: 1.
9. ΑΙΟΛΙΚΟΣ — ΓΙΑΝΝΙΝΑ: 

Το ντέρμπυ της Β' Εθνικής. ΟΑι 
ολικός στην έδρα του είναι αήτ­
τητος (7 νίκες — 1 ισοπαλία), ε­
νώ τα Γιάννινα εκτός έδρας δεν 
έχουν νίκη (4 ισοπαλίες — 4 ήτ­
τες).

Υπόδειξη: 1—X.
10. ΤΡΙΚΑΛΑ — ΕΔΕΣΣΑ Γ- 

ΚΟΣ: Τα Τρίκαλα ξέρουν να εκ­
μεταλλεύονται τον παράγοντα έ­
δρα και βρίσκονται πολύ κοντά 
στη νίκη.

Υπόδειξη: 1.
11. ΙΝΤΕΡ — ΡΟΜΑ: Η Ίντερ 

είναι πλησιέστερα προς τη νίκη, 
ενώ η Ρόμα μπορεί να σταθεί 
στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
12. ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ — ΓΙΟΥΒΕΝ 

ΤΟΥΣ: Η Σαμπντόρια είναι φσρ 
μαρισμένη και αν ακόμη δυσκο­
λευτεί θα κερδίσει το ματς αυτό.

Υπόδειξη: 1.
13. ΤΟΡΙΝΟ — ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ: 

Η Τορίνο διεκδικεί τον τίτλο και 
νομίζομε ότι θα πάρει τους δυό 
βαθμούς.

Υπόδειξη: 
Σς Πς.

1.

■

Ο ΘΑΛΗΣ ΤΣΙΡΙΜΩΚΟΣ 
ΣΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΙ...
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Ο ποδοσφαιριστής του ΟΦΗ 
Θαλής Τσιριμύκοςμας έδωσε για 
το μέθαυριανό δελτίο ΠΡΟ—ΠΟ
τα παρακάτω προγνωστικά: 
Αιγάλεω - Άρης θ.
Απόλλων Αθ. - Ηρακλής 
Απόλλων θ. - Ολυμπιακός 
Δόξα Δ·ρ. - ΑΕΚ 
Λάρισα - Εθνικός 
ΟΦΗ- ΠΑΟΚ

1-Χ
Χ-2 
Χ-2 
1-Χ

1 
1-Χ

ΠαναΘήνσΤικός - ΠαναχαΊ’κή 1
Πανιώνιος - Πιερίικός 
Αιολικός Μ. - Γιάννινα 
Τρίκαλα - ΕδεσσαΤκός 
Ίντερ - Ρόμα 
Σαμπντόρια - Γιουβέντους 
Τορίνο - Φιορεντίνα

1
1-Χ 

ι 
ι 
1 
1

1985, το Νομαρχιακό Συμβού­
λιο Ηρακλείου για τους τρεις 
Δήμου ςτου Νομού μας, προκει 
μένου να εκτε/όσουν διάφορα 
έργα.

Από το ποσό αυτό, τα 180 ε 
κατομμύρια χορηγούνται στον 
Δήμο Ηρακλείου, τα 20,3 στον 
Δήμο Μοιρών και τα 13,2 στον 
Δήμο Αρχανών.

•Αναλυτικώτερα, τα έργα για 
τα οποία χορηγούνται οι πι- 
στώσεις που προαναφέρθηκαν 
είναι τα εξής:
• Για τον Δήμο Ηρακλείου 

αυτά τα Οποία βγκρθίήκαν από 
το Δημοτικό Συμβούλιο, στα

ρα έργα που θα εξυπηρετήσουν 
την ευρύτερη περιοχή Μοιρών, 
όπως: Το Κέντρο Υγείας με 
προύπολογισμό 39.00.000 ποιυ 
θα παραδαθεί σε· λίγους μή­
νες, Και το Σφαγείο Μοιρών 
με πίστωση (για το 1985) 10 
εκατ. για την ολοκλήρωση· του 
σφαγειοτεχνικού εξοπλισμού.

Για την κάλυψη των εκπαυ 
δευτικών αναγκών του Δήμου 
θα αρχίσει εντός του 1985 η· α 
νέγερση του Παιδικού Σταθμού 
και του Νηπιαγωγείου.
• Για τον Δήμο Αρχανών:
1) Ανόρυξη· υδρευτιικής γεώ. 

τρησης, 2.400.000

2) Αξιοποίηση αρδευτικής 
γεώτρησης 3.000.000

3) Κάλυψη χειμιμάρ,ου 6. 
450.000.

4) Αποπ/.ηρωμή σφαγείων 
400.000 και

5) Μελέτη Ύδρευσης —Απο 
χύτευσης 950.000.

Τέλος, άλλα έργα που θα ε 
ιΚνελεστούν μέσα στο 1985 στη 
περιοχή Αρχανών είναι:

—Δρόμος Αρχάνες,—Χουδέ 
τσι (συνέχιση υργασιιών με πί 
στωιση 10.000.000 δρχ.)

—Παιδικός Σταθμός Αρχα­
νών και συμπληροιιματιικές ερ 
γασιές στο Γυμνάσιο—Λύκειο.

πλαίσια του τεχνικού 
ιμαΐτος του Δήμου.

• Για τυν Δήμο
I) Ασφαλτόστρωση

προγράμ

Μοιρών:
περιφ.

δρόμου και δρόμου προς σΦρα 
τόπεδο 5.000.000.

2) Κατασκευή δεξαμενής ύ 
δρευσης 4.500.000.

3) Αντικατάσταση τμήιματος 
Εσωτ δικτ. ύδρευσης 9.000.000

4) Αντιπλήμιμυρίκό 700.000.
και

5) ΜεΙλίέτη Ύδρευσης —Αιπο 
χέτρισης I · 100.000

Στην περιοχή Μοιρών άλλω-

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

•άιΐθ θκτελούνται αικ'όιμα διάφο-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
3-1-1985

Ν. Υόρκης 127,Ο8ι5 130,95(5
Δ. Γερμανίας 40,002; 4(11,220
Παρίσι 13,07-1 13,4169
Λονδίνου 145,5112 149,944
Ελβετία 48,385 49,859
Ολλανδίας 3 5-,4·7:2 3'6,552
Ττ'αλίας 6,221 6,7,Ιιΐ
(Δανίας 1.1,194 111 ,'534
Αυστρίας 5,702 5.876
Σουηδίας 14,049 14,477
Νορβηγίας 13,512 (14,262

Καλούνται όλα τα· μέλη της Α­
ερολέσχης Ηρακλείου σε Γενική 
Συνέλευση την Τετάρτη 9 Ιονου 
αρίου 1985 και ώρα 18.00, στο 
εστιατόριο του Αεροδρομίου Η­
ρακλείου.

θέματα ημερήσιας διάταξης:
1) Απολογισμός πεπραγμένων.
2) Ισολογισμός - Απολογισμός 

έτους 1984.
3) Συζητήσεις, προτάσεις με­

λών.
4) Αρχαιρεσίες.

1—2

ΕΛΛΗΝΙιΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΡΑΣΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Κρασιού Πεδιάδας διακηρύτει 
ότι:

Στις δέκα τρεις (13) του μήνα 
Γενάρη του έτους 1985 ημέρα Κυ 
ριαική και από ώρας 11ης π.μ. μέ 
χρι 13ης μ.μ. θα εκτεθεί σε πλειο 
οδοτική δημοπρασία η εκμίσθω 
ση του Κοινοτικού Καταστήμα­
τος στη θέση Βρύση μετά της 
Πλατείας και αποθήκης ενώπιον 
αρμόδιας επιτροπής που έχει ορι 
στεί με την 54)1984 απόφαση 
του Κ.Σ. για το· χρονικό διάστη 
μα από την ημέρα κατακυρώσε 
ως και μέχρι 31 Δεκεμβρίου 1987.

Πρώτη προσφορά ποσό δρχ. 
750.000 για ολόκληρο το χρονι 
κό διάστημα της μισθώσεως.

Όποιος θέλει μπορεί να πλειο 
δοτήσει αφού καταθέσει παράβο 
λο ποσού δρχ. 25.000 και ένα (1) 
αξιόχρεο εγγυητή γνωστό στην 
επιτροπή για το περιουσιακά 
του στοιχεία, να είναι εφ-ερέγγυ- 
ος και να μην είναι ληξιπρόθε­
σμος οφειλέτης της Κοινότητας.

Μπορούν να πλειοδοτήσουν 
και αυτοί που· θα καταθέσουν εγ 
γυητική επιστολή Τραπέζης.

Για περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνον 
ται στο Γραφείο της Κοινότητας 
κατά τις ημέρες και ώρες εργασΐ 
ας της υπηρεσίας της Κοινότη-
τας τηλέφωνο 0897)51472 
0897)&1'202'.

Κράσι 30 Δεκεμβρίου 1984 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

Ιωάννης Δασκαλάκης

ή

ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΟΙ
ΑΡΙΘΜΟΙ
ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ
ΕΚΤΟΣ από τους'αριθμούς του 

Κρατικού Λαχείου που γράψαμε 
χθες, κέρδισαν και οι παρακάτω 
που πουλήθηκαν από το Πρακτο 
ριείο Εμμαν. Καπνιστού:
Σειρά 23η‘24046, 2.000.000 δρχ.
Σειρά 30η Θ5863, 600.000 δρχ.

Από 300.000 δρχ. σι αριθμοί: 
Σειρά 82η και 93η 83589, σειρά 
81η και 88η 46916.

Από 100.000 δρχ. οι αριθμοί: 
Σειρά 87η 54196, 6η 84179, 
85η 20731, 59 η 68364 . 68η 
77142, 88η 22851.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο·, πατέρα και αδελφό 

ΚΩΝ)ΝΟ ΚΑΡΝΟΜΟΥΡΑΚΗ
Ετών 65

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 4-1-85 στις 11 π.μ. (οικία: ο­
δός Αρχοντοπούλου 14). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Αν. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φίλους 

< να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αντιγόνη Καρνομουράκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ουρανία Παρλαμά, Φανή Καρνο- 
μουράκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Αγνή Καρνομουράκη, Λίνα Τερζά 
κη.,
Ο; λοιποί συγγενείς, 

Ρ^Κ^ΚΙΧΜΜΜΜΜ·······························!··

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η 

ρα εισαγωγής «παφ και
σελίδα 
τάλλιη-

ρο» το ίδιο και με τις πρασκλή 
■σεις γάμου. Πρόσκληση, και πεν 
τοχίλιαρο αν θέλεις ν' ανταπο 
δώσεις την «τιμή» που σου κάνου 
νε. Αλλοιώς μπορεί να· σε πούνε 
και γάΤδαρο. Που αυτός όταν 
τσ Μάη παντρεύεται, δεν στέλ­
νει προσκλήσεις. Τον κάνει απλά 
στην ανθαστόλιστη εξοχή, και 
το μόνο αγγελτήριό του είναι ό­
τι γκανΐξίει με όλη του τη δύνα 
μη για να διαλαλήσει τους γά 
μους του.

ΞΕΡΩ περίπτωση που μια κο 
πέλα είχε μαζέψει ένα σπίτι δώ­
ρα. Δεν έγινε όμως ο γάμος γιατί 
το έσκασε ο γαμπρός την τελευ 
τα ία στιγμή, επειδή δεν του μέ­
τρησε ο πεθερός στρογγυλή την 
προίκα· που είχανε συμφωνήσει. 
Άλλαξε μονομιάς το σκηνικό και 
•από χαρούμενο το σπίτι έγινε 
τόπος τραγωδίας, θλίψη και κα 
τήφεια έπιασε όλους και προπάν­
των τη νύφη που· έπεσε λιπόθυ­
μη σ' ένα ντιιβιάνι. Και το Α' Βοη 
θειων που «αλέσανε, αντί να 
την πάει στην Παθολογική Κλινι 
κή στο Βενιζέλειο, την πήγε κατ'

■ευθείαν εκεί που γεννούνε οι μη­
τέρες.

ΜΕΣΑ στην τραγωδία αυτή έ­
νας ένας έφευγε χωρίς φυσικά να 
παίρνει και τα δώρα του πίσω. 
Τ' αφήικανε όλοι για το μωρό 
που ήταν ο μόνος απρόσκλητος 
στο γάμο της μητέρας του. Γί­
νονται συχνά κάτι τέτοια ιλαρό 
τραγικά τώρα που οι σχέσεις 
των δύο φύλων και τα νέα κοινω 
νικά μας ήθη έχουν αφοιρεσει 
την τελευταία διαχωοιστική 
γραμμή ανάμεσα τους, με αποτ'έ 
λεσμα να, δήμιου ργηθεί οξύ θέμα 
εκτρώσεων γ,ια τους καρπούς 
των ενώσεων αυτών.

ΟΞΥ και δίκοπο μαχαίρι για 
μιά χώρα· που πάσχει από υπο- 
,γεννητικότητα· και πρέπει να την 
•σταματήσει για να μην ανέβουν 
ψηλότερα τα ποσοστά του· γέρον 
τικού πληθυσμού της. Γιατί 300. 
000 παιδιά που εκτελούνται πριν 
έρθουν στον κόσμο στα χειρουρ 
γιικά τραπέζια των... εικτρωματο- 
λόγων γιατρών, είναι πολλάι και 
χειροτερεύουν το δήμσγρσφιικό 
•μας πρόβλημα.

Κωστής Φραγκούλης.

II MUira Ι« «· ΜΟΜΙΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

μουνιστές της ανανέωσης που 
παλέψαμε.· δεκαετίες για το σύ 
αίτημα της Α.Α.Α., παλέψαμε 
ανεξάρτητα από το ποσοστό 
και ιτην δύναμηι πού είχε το 
κόμμα μας, γιατί πιστεύαμε, ό 
τι και είναι το πιο δίκαιο σύ­
στημα, αλλώ και γενικότερα 
βοηίθάίει· στον έκδήμοκρατισμό 
της πολιτικής και κοινωνικής 
ζωής του τόπου. Είναι πολύ 
Ουσιαστικό ότι το σύστημα της 
Α.Α.Α. δημίόύργέί αντέποίλο* 
τικές καταστάσεις, διότι επιτρέ 
m σε όλα τα κόμματα να εκ- 
φραότούν, Καν δέν μετατρέπει 
τον εκλογικό αγώνα σε μονό 
μαχία ανάμεσα στα δυο μεγάλα 
κόμματα. EiSalae τις συνέπειες 
ενός τέτοιου φαινομένου της 
•κάθετης πόλωσης, της προσω­
πικής αντιπαράθεσης, της. μονο 
μαχίας, στις πρόσφατες Ευρω> 
εύλογές, όπου η συζήτηση για 
τα καυτά προβλήματα του λα 
ού παραμερίστηκε, και πραγμα 
τική συζήτηση για τα προβλή 
ματα που βάζει η σχέση της 
χώρας μας με την ΕΙΟΚ δεν έ 
γι’νε:

Το σύστημα της Α.Α.Α θα 
αποφορτίσει την πολιτική· ζωή 
του τόπου, από πολώσεις και 
διλήμματα, και θα επιτρέψει· 
να γίνεται η αντιπαράθεση ε- 
πύ ουσιαστικών προβλημάτων 
και προτάσεων που θα έχει τό 
•κάθε κόμμα.

• ΤΟ ΠΑΣΟΚ περισσότε 
ρα από 3 χρόνια παρά την αυ

τοβυναιμία του, Λαρό την άνβ 
τη κοινοίβούλέύτική του πλέιο 
ψηφία· εφάρμοσε το πρόγραμμά 
του; Δεν το εφάρμοσε. Άρα εί 
ναι ψεύτικο τοι είπιχέίρηίμα της 
αυτοβυνίαμίας. Εκείνο που επι 
τρέπει σε μιά κυβέρνηση να 
εφαρμόζει ένα πρόγραμμα είναι 
η συμφωνία Και συμπαράταξη 
δυνάμιεων κοινωνικών και πο 
λιτικών γύρω· από αυτούς τους 
προγραμματισμούς.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ
ΣΕ ΕΚΚΛΗΣΙΑ

ΤΗΣ ΣΤΑΛΙΔΑΣ
Τον Ιερό Να» Αγ. Ιωάννσυ 

Χρυσοστόμου που βρίσκεται 
στην Σταλίδα διέρρηξαν άγνώ 
στοι και από το· χρηιματσκνβώ 
τι ότου έκλεψαν 10.000 δρχ. πε 
ρίπου.

• ΣΤΟΝ βάθμό που αυτό 
το κόμμα υποστηρίζει δημόσια 
την Α.Α.Α. είναι ένα θετικό 
στοιχείο. Εμείς δεν παραγνωρί 
ζήμε, ότι1 σ' αυτήν την δημό­
σια 'υποστήριξηι συναντιόμαστε 
με δυνάμεις που επηρεάζονται 
κι από το άλλο το κόμιμα. Το 
δογματικό όμως ΚΚΕ παιΐζέι 
σε δυο ταιμπΐλώ. Σε δυο· επίπε 
δά. Δημόσια μιλάει για το σύ 
στηιμα της Α.Α.Α. Εμείς όμως 
γνωρίζουμε, ότι πιέζει στις συ 
ζητήσεις που έχει κατ' ιδίαν 
■με το ΠΑΣΟΚ για να υπάρ­
ξει ένα όριο τέτοιο, που θα α 
ποκλείει την συμμετοχή του δι 
•κού μας κόμματος. Κατά συνέ 
πεια, που θα αποκλείει την ε- 
κίλογή του δικού μας κόμμα­
τος; Φυσικά αυτό είναι κάτι 
που δεν ομολογείται, αλλά αν 
αυτό που λέμει —και τόχουμε 
πιει πολλές φορές —δεν ισχύει, 
ας βγει το κόμιμα αυτό, όπως 
πολλά ςφορές τόχσυμιε προΚα- 
λέσει να κάνει, και α; το δια 
ψεύσει δημόσια Είδώ όμως θα 
ήθελα, να τονίσω κάτι: Την κΰ 
ρια ευθύνη, την αποκλειστική 
ευθύνη την φέρνει το· ΠΑΣΟΚ, 
το οπαίο έχει την απόλυτη π’λει 
οψιηφία στο κοινοβούλιο, και
κανονικά είναι 
και υποχρεωμένο 
πεια, να φέρει

δεσμευμένο, 
κατά συνέ- 

ένα σύστημα
που θα είναι το σύστημα της α 
πλή'ς και άδολης αναίλόγικής. 
Αν άύτό δεν γίνει την ευθύνη· 
θα την φέρνει. αποκλίεισΤιΚά 
και μόνο τα ΠΑΣΟΚ.

ΤΑΒΕΡΝΑ
« Ζ Ε Φ Ε I Ρ Ο Σ »

Απέναντι από το ξενοδοχείο «DOLFYN»

(στο δρόμο μετά το ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ).

Το Σάββατο 5 Ιανουάριου

ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΓΚΑΙΝΙΑ

ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΜΑΣ ΤΑΒΕΡΝΑΣ

Με εκλεκτούς μεζέδες 

και φρέσκο ψάρι.

Δ)νση 
ΒΟΥΚΕΛΕΤΟΣ ΤΑΚΗΣ

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Πληροφορίες τηλ. 230602

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑ!

ΠΕΘΑΝΕ προχθές στις 10,20' το βράδυ στον Άγιο Σάββα, 
και ύστερα από τριών περίπου χρόνων πάλής με τήν επάρατο νό­
σο, ο ζωγράφος Λευτέρης Κανακσκης. Ο Λεύτερης Κανακάκης γεν 
νήθήκε το 1934 στο Ρέθυμνο. Σπούδασε στην Ανώτατη Σχολή 
Καλών Τεχνών στην Αθήνα κα·ι στην συνέχεια με υποτροφία της 
ΑΣΚΤ ικαι τον ίΚΥ στο Παρίσι. Το 1960 έκανε στην ιδιαίτερη πα 
τρίδα του Το Ρέθυμνο, την πρώτη του έκθεση. Συνέχισε το '69 
στην γκαλερί «Ζυγός», το '74 στην «Ζουμπουλόκη», την ίδια χρο 
νιά στην «Κοχλία» (θεσ)νί·κη), το '77 στην «Ώρα», το 78 στην 
Σταυροκάκη (Ηράκλειο), το· 79 στην Αθήνα. Βραβεύτηκε από 
το Δημοτ. Συμβούλιο Ηρακλείου ·με το βραβείο «Ν. Καζαντζάκης» 
του κύκλου εικαστικών τεχνών και ήταν από τα ιδρυτικά μέλη 
της Παγκρήτιας Πολιτιστικής Κίνησης. Έλαβε (μέρος σε πολλές ο­
μαδικές Εκθέσεις στην Αθήνα και την επαρχία 'και στις κυριώτΕρες 
πρωτεύουσες της Ευρώπης. Ήταν παντρεμένος και είχε ένα κο­
ριτσάκι ηλικίας 12 περίπου χρονών. Η κηδεία του θα γίνει σήμερα 
στην Αθήνα.

— * *

•ΚΕΡΑΜΙΚΗ, ζωγραφική, γλυπτική, χαρακτική, κόσμημα, 
γκραβούρες αγγλικές και γαλλικές του περασμένου αιώνα και άλλα, 
φιλοξενεί αυτές τις μέρες στις αίθουσες της η γκαλερί Σταυρακά- 
•κη της πόλης μας. Στην έκθεση οι Επισκέπτες μπορούν να δουν ζω 
γραφική των Μιγάδη, Σικελιώτη, Σαρακατσιάνσυ κ.άΛ χαρακτική 
των Τάσισου, Δρούγκα κλπ., γλυπτική των Καπράλου, Παρμακέλη 
και Νουκάκη, μονοτυπίες της Άννας Κινδύνη, κοσμήματα του Ζα 
χαριουδάκη. κεραμική των Κοντοπούλου Παπσδάκη, Αθανασίου, 
κλπ., κλπ... .

st
ΛΉΓΕΙ αύριο· Σάββατο στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου, η 

έκθεση καλλιτεχνικού κοσμήματος που άρχισε εκεί στις 5 Δεκεμ­
βρίου. Στην έκθεση όπως έχει ξαναγρ'αφεί,- παρουσιάζονται χειρο 
Γ.οίΓ τα κοσμήματα παραδοσιακής και μοντέρνας τεχνοτροπίας σε 
ασήμι, χρυσό, μπρούτζο, πολύτιμα και ημιπολύτϋώ μέταλλα και 
πέτρες. Ci καλλιτέχνες που συμμετέχουν είναι οι: Μ. Βουτσινάς, Κ. 
Καζάζη Γ. Καριοφύλλης, Δ. Κρίτον, Ν. Ναυπλιώτης. Γ. Πολύζος 
κοι Λ. Φραγκάκης.

------ ψ ___
ΟΙ ΒιΙΑΝΝΙΤΕΣ δραστήριοι (εντός κι εκτός Βιάννου) εκδί­

δουν ως γνωστόν την δική τους εφημερίδα. Τα «Βιαννίτικα Νέα». 
Τον περασμένο μήνα τα «Β.Ν.» που είναι μηνιαία έκδοση συμπλή 
ρωσαν 100 μήνες ζωής. Ποιά άλλη ευχή να τους δώσει κανείς από 
το να τους κάνει 1200. Τουτέστιν, να τα Εκατοστήσουν.

0 ΕΠΙΜΕΝΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
Συνέχεια από την 1η σελίδά 

γέννα (έγραψα και· κατηγόρησα 
(αφού προσωτηκα διαπιστωίσά) 
αυτους Τους εμπόρους που την 
παράμονή των Χριστουγέννων 
με προκλητικότατο Τρόπο είχαν 
όλο το μεσημέρι ανοιχτά τα 
κοταστήμστά τους.· μην' υπολο 
γίζοντας ούτε το Κράτοις αλλά 
ούτε και- τους συναδέλφους Τους 
που σεβόμενοι τις αποφάσεις α 
ρχικά των εμπορικών! των 
συλλόγων και της Νομα 
ρχίας (Ηρακλβίου κλείνουν 
και ανοίγουν Νόμιμα κανό 
νικά. Εχω Την γνώμη ότι γι αυ 
τους που δεν· σέβονται τις απο 
φάσεις τής Νομαρχίας πρέπει 
να υπάρξει· αυστηρότης κμΙ εψα 
ρμιοίγή των υφισταμένων Νόμων 
Το βέμα μού; όμως σήμερα εί 
ναι ότι διάβαάα σε δικές μας 
εφηιμερίδες μια άγγελία ενός 
νέου εμπορικού καταστήματος 
με ξενόγλωσση επιγραφή που 
λειΤοιίριγεί εδώ και λίγο καιρό 
στην Πόλη μας. Επειδή είναι 
α'Ρχή Του νέου έτους προσπα 
Θησα να το ξεπεράσω και να 
μην δοσω στυασία στο γιεγιο 
νος· αυτό — δυστυχώς όμως 
δεν μπόρεσα γιατί όταν κανό 
με ολοΙ μας την καρόιδασέ ότι 
βλέπομε στραβό, καταδικάζαμε· 
ολόκληρη την κοινωνία.

Οιχι λοιπόν και ερωτώ — 
γιατί, ο) ιδιοκτήτες του μαγα 
ζίου αυτού αφού είναι Έλληνες 
(έτσι ξέοω από πληροφορίες σν 
ναδέλφων) δεν γράφουν το δικό 
τους όνομα ή δεν Το προσβέ 
τουν κάτω άπό την ξενογλωση 
αυτή επιγραφή. Έχω ξαναγρά 
ψει για τις επιγραφές αυτές, 
κοα αν μίου πεις εσύ ποΙΌς εί 
σαι και με ποιο δικαίωμα κα 
τηγορείς (όλους αυτούς. Απαντώ 
λοιπόν πως είμαι πρόεδρος του 
Σωματείου Εμπόρων κατασΤημα 
ταρχών Ηρακλείου αυτού του

κλάδου, και όλοι αυτοί οι κ.ύρι 
οι έρχοντα στην Πόλη μας α 
νοίιγουν κο^ι κλείνίουν καταστή 
ματια και ίεν δίνουν σε κανέ 
να συνδικάιίστίκό τους όργανο 
το παρόν./'ΐοίτί θέλουν μονάχα 
Τα λεφτά 'ων Ηρακλειωτών— 
γιατί βέλψιν να ξεγελούν τους 
νέους ιμαις ιμε τις ξενόγλωσσες 
αυτές επήΡ'αφές — μα νομίζω 
ότι μας σνομπάρουν όλοι οι, 
κύριοι· αροί. Ma την! ένάρξηι 
Του νέου τους 1985 παρακαλώ 
τον Νομόοχη Ηρακλείου· κ. Γε 
ωργ:άδη, <α κά9ε άλλο αρμόδιο 
Κρατικό ?ορέα, να κρατήσουν 
Την «πήστολή μου· αυτή σαν; 
ιστορικό γεγονός και να κάνουν 
σχετικές εισηγήσεις, Υια να κά 
μει το 'πουργείο· Εμποίρΐόυ Νό 
ΐμους σχετικούς που να ξεκαθα 
ρίσούν α Ελληνικά εμπορικά 
κάτασήματα από τα ξένα. Οχι 
μόνο δκΦημίσεις ο ΕΠ ΙΜΕΝΩΝ 
ΕΛΛΗΗΚΑ σε ορισμένόυς Το 
μειςι—σε όλους πρέίπει— και 
να εί-αστε βέβαιοι πως θα 
χάρου- οι· περισσότεροι Έλληι 
νες, ία* γίνει! κάποτε αυτή μου 
η πρόαση πραγματικότητα φρο 
ντίΐσρ-ε λοιπόν τ° ουντομότερσ 
δυνοί» να γίνει.

ίΗΙρ.ϊκλειο 3 Ιανουσοίον 1985 
ΚΩΣΓΑΣ ΑΡ ΠΕΤΡΟΠιΟΥΛΌΣ

ΔΕΙ* ΘΑ ΔΕΧΘΕΙ 
ΚΟΝΟ ΣΗΜΕΡΑ 
Ο κ ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Λ>γω έκτακτων υπηρε'σιακωνι 
ανσήκων· ο Νομάρχης κ. Γεωσ 
γιάιης δεν 8α δεχιτεί το κοινό, 
σήμερα Παρασκευή 4—<1—85.

Αντί της Παρασκευής ο κ. 
Γε:ργιάδης θα δεχτεί Το κοινό 
τη ερχιομενη Τετάρτη 9)1)85 
κο από ώρα 6.30—8.30μ.μ.

ΒΡΕΘΗΚΑΝ

ΚΛ ΕΜΕΝΑ ΑΡΝΙΑ
ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΧΕΘΗΚΑΝ

Πέντε σψογμέια πρόβατα 
που προέρχονταν από ζωακλο 
πή βρήθηκαν στις 31 Δεκειμίβρί 
ου σε κρεοπωλείο των ιΜοιρων.

Στο κρεοπωλείο σμγκεκριμέ 
να, Του Ιωάννη Εμμ. Λιοδάκη 
25 χΙρβνων, κατοίκου Μόίρω^,ί 
στο οποίο έκαναν έλεγχό άν 
δρες του εκεί Αστυνομικού τμϊ 
ματος. Τα σφαγμένα πρόβατο 
μαζί με ένα ζωντανό και πέντ 
ακόμα αρνιά γάλακτος που βρ: 
θηκαν στον σταυλο Τιου προ» 
ναφερβέντος δεν είχαν τα απ<ι 
τουμενα δικαιολογητικά, κα» ιυ 
τό οδήγησε σε σχετική π.οοοά 
κρίση.

Από Την προανάκριση ιτιοέ 
κύψε, πως τα πρόβατα καί τα 
αρνια προερχότάν από ζωολο 
πή που διαπραξε ο Φραγκί,δα 
κης Κων)νο<ς Του Μιχαήλ, ιών 
21, κτηνοτρόφος, κάτοικος λτσί 
πάδων, την 27)28—-12—8< σε 
βάρος Των Νίτερτζη Νίκοαου 
του Μιχαήλ, ετών ‘26 και νημη 
τράκη Εμμανουήλ του Χρίστου 
ετών 60, κτηνοτροφών ατοί, 
κων Στέρνων— Ηράκλειοι και 
Τα πούλησε στο Λιοδάκη Ιωάν­
νη. Τα ζώα ζωντανά κο σψαι 
γμένα όπως και τα δι ματα 
τους κατασχέθηκαν και δ βήκαν 
στους δίκανυχους. Οι Φάρτες 
δεν συνελήφθπσαν λόν πάρε 
λεύσΐως του 'αυτοφώρου.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΚΥΣΥΜ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΙΕ)—
Υπό την προεδρίΛ του Πρω 

11 (υπουργού κ. Ανδρέα Γ. Παπα 
δρέου θα συνεδριάσει αύριο 

/τις 111 .00 το πρωί σΤο Μέ 
rapo Μαξίμου το κυβερνητικό 
συιμβουλιο (ΐΚΥΣΥΜ)

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΑΠΟ ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΕΙΟ 
7 ΒΑΡΕΛΙΑ ΛΑΔΙ

(Βπίτά βαρέλκι λάδι, αξίας 
350.000 δρχ. ττερΐΜου, έκλεψαν 
άγνωστοι τηι νύχτα! της 1 πιρος 
2 Ιαναυαροίυ, από το· ελάιοτρι 
βείο του Δημηιτρ. Στυλ, Κάφα 
λάκη, >50 χρόνων, το οποίο 
βρίόκβται στα Προ'τόρια, και 
το οποίο οι άγνωστο» διέρρη­
ξαν.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
Η ΠΛΗΡΩΜΗ
ΤΩΝ ΟΙΚ. ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ

Συνεχίζεται από 8-1-85 έως 31- 
3-85 η πληρωμή του συ'μπληρω 
ματικ-ού ποσού του οικογενεια­
κού επιδόματος του έτους 1984, 
ανακοίνωσε χθες ο ΌΆΕΔ.

Η πληρωμή θα γΐινιετιαι κατά τις 
ώρες 00.89 Π,ρ. — 13.00 μ.ιμ. με 
την σειρά επιθέτου των δικαιού 
χων, ως εξής:

8-1-85 A Β Γ. 9-1-85 Δ Ε Ζ. 
10-1-85 Η θΉ. 11-1-85 Κ. 14- 
li-85 Κ Λ. 15-1-85 Μ. 16-1-85 Μ 
Ν. 17-1-85 Ξ Ο. 18-1-85 Π. 
21-1-85 Π Ρ. 22-1-85 Σ. 123-1-85 
Τ. 24-1-85 Υ Φ, και 25-1-85 X Ψ.

Η πληρωμή συνεχίζεται τις ί­
διες ώρες μέχρι 31-3-85 χωρίς 
σειρά προτεραιότητας.

Σήμερα 4-1-85 και την Δευτέ­
ρα 7-1-85 δεν 'θα γίνει πληρωμή.

Ι
ΟΓ.Γ. της ΕΣΠΕ

και Κοινοβουλευτικός της Εκπρόσωπος ; [

ΣΤΑΘΗε ΠΑΝΑΓΟΥΛΗΣ ;!και η Επί ροπό Κρήτης της ΕΣΠΕ I;

ΞΥΧΟΝΤΑΙ ί;
στον Λαό της Κιήτης, να καρποφορήσει ο αγώ- 
νας του, για αλη ινή αλλαγή το Νέο Έτος. I ’ 

< ‘


